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Exgpavioeig kot AMoeig Oepdrav AlyePpog Tpanelog Oepbtov avd evotnto

Hopompiocsig
Mpopipata giyav oL a6KNOELS:

Améolvteg Tipég: 2.504(Agv yperaletan to 0<0)
Avicooelg : 2.478(£xen Pyey) ,Tnv apfcape yioti ogv giye Tpofinpa
4.7506 (£ywe 4.20330)
IMpoodor: 4.8458(Pynke)
4.4678( v dwopbdcapE)
Xuvaptioec: 2.3378 B( 670 -1 Tov GEova Y'Y  avtioToryilovror 2 Tipég)
4.2339( dgv @aiveTor kard 1 Tipn 6(5)
4.4861 (Bynxe )

IpootédnKay o1 0OKNGELG :

IMOavotnteg : 2.13096

Avdtogn :2.13152

E&wsdoerg: 2.13073,2.13153,4.13078

Avicdhoerg : 4.13082,4.13086,4.13102,4.13107

Ipoodor: 4.13093,4.13156,4.13088,4.13092,
Yuvaptiosig: 4.13084,4.13085,4.13090,4.13152,4.13158



Aexijesig van hiesig Oepdaov AlyeBpog Tpdmelog Oepdaov avd svéumme

MOavétyres

20 0éna

‘Eva tnAeontikd mayviol tailetan pe Cevyn avimdAmv TV Vo EUA®V.
210 oy vior cuppeTEYovy 3 dvipeg: o Anuntpng (A), o Kootag (K), o Myding
(M) ko 2 yovaikec: n Eiprvn (E) xoun ZoM (Z2). Eméyovior onv toyn €vog
GvTpOg KO Lo yuvaiko yio VoL Sloy®vieToUV Kot KOToypagovTol To. OVOUATH TOVG,.
a) Na Bpebet o derypatikdg xdPOS TOV TEPALATOC. (Movéoeg 10)
B) Na vroloyioete Tig MOAVOTNTEG TOV TOPUKAT® EVOEXOUEVDV

A : Na dwayoviomkav o Kootag 1 o MiydAng .

B : No dwyoviotnke n Zon.

I': Na pn swyoviomke obte o0 Kaotag ovte o Anpntpng.

(Movdodeg 15)

A6 Toug padntéc evog Avkeiov, 10 25% coppetéyel ot Beatpikn opdda, to 30%
GUUUETEYEL OTNV OUAda TOd0GPaipov Kot To 15% TV pantdv cuppetéyel Kot oTig
dvo opdoeg. Emiéyovpe toyaio éva pobntr. Av ovopdcovpe T evOeXOUEVaL:
Al «0 poBnG va GUUUETEXEL 0T BEATPIKN oA KOt
B: «0 pobntg va cuppetéyel oty opddo Todoseaipovy,
o) VO EKPPACETE AEKTIKG T EVOEYOUEVQL:

i) AUB i) ANB iii) B-A iv) A’ (Movadeg 12)
B) vo vroloyicete Tig MOAVOTNTEG TPAYUATOTOINGNG TOV EVOEXOUEVDV

1) o padntng mov emAéyONKe Vo GLUUETEYEL LOVO GTNV OUAd TOS0GPAIPOV

i) 0 poBntig Tov emAéyONKe va un cvppeTéyel og Kopia opdada. (Movadeg 13)

"Eva xovuti mepiéyet dompeg, pavpeg, kOKKveg kot mpdowves pumdieg. Ot dompeg eivan 5,
o1 powpeg glvar 9, evd o1 KOKKLVEG Ko ot Tpdotveg poli elvan 16. EmAéyovpe o
puraia oty TOYn. Atvovton ta Topokdto evoeyoueva:
A: m undda mov emdéyovpe givar AXTIPH
K: n pmérha mov emréyovpe eivar KOKKINH
IT: 1 préha Tov emAéyovpe givan ITPAZINH
o) Xpnowonowwvrag ta A, K kot IT va ypayete 6t YAOGGA TV GUVOL®V TO
EVOEYOUEVL:
1) H pmédo mov emAéyovpue dev givan dompn,
1) H pndAo mov emiéyovpe ivor kokKivn 1 Tpdoivn. (Movéoeg 13)
B) Na Bpeite v mBoavotnta Tpoypatonoinong Kabevog amd to 000 VOEYOUEVO TOV
epOTAHOTOS (0.
(Movaodeg 12)



Aexijesig van hiesig Oepdaov AlyeBpog Tpdmelog Oepdaov avd svéumme

Atvovtal 800 gvoegydueva A kat B evag detypatikov yopov Q kat ot
mBavotnteg: P(A) =%, P(A-B) =g kot P(B) =% .

a) Na vroroyicete tqnv P(ANB) (Movéodeg 9)
B) Na tapactfioete pe didypappo Vehn kot vo mopactioete otn yA®GoO
TOV GUVOL®V TO €voexOUEVO «A 1N By.

v) Na vroloyicete tnv mBavotnta TpayLaTonoincng Tov Topandve
EVOEYOUEVOV.

Aivetan o wivakog:

1 2 3
1 11 |12 |13

2 |21 |22 |23
3 131 |32 |33

Emdéyovpe toyaia Evav amd toug evvéa Stymelovg aptBpovg Tov ToPOTav®
nivaxa. Na Bpeite Tv mbavotnto mpayLatonoinons Tov TopokiT® EVOEXOUEVOV:

A: o dwymotog va givar ApTiog (Movadec 7)
B: o diynoerog va ivar dptiog kot ToAAATAGG10 TOL 3 (Movadeg 9)
I': 0 duynoerog va gtvan dptiog 1 moAlamAdotlo Tov 3 (Movadec 9)

Atveton to ovvoro Q={1,2,3,4,5,6} ka1 T0 VTOGVLVOAL TOL A={1,2,4,5}

kot B={2,4,6}.

o) No topactioete 6to 110 odypappa Vehn, pe facikd chvoro to L, Ta GHVOAL
A kot B. Katom, va tpocdiopicete ta shvora AUB, ANB, A" ko1 B'.

(Movadeg 13)

B) Emiéyovpe toyaia éva otoryeio tov Q. Na Ppeite T mboavoTnTES TOV
EVOEYOUEVOV:
1) No pnv mpayuatomombei o evoeyouevo A. (Movaodec 4)
i) Na mpaypatonombovv cuyypdvag to evdeyopeva A ko B. (Movadeg 4)
1i1) Na mpaypoatomon el Eva tovAdyiotov amd ta evoeyouevo A,B. (Movdoeg 4)



Aexijesig van hiesig Oepdaov AlyeBpog Tpdmelog Oepdaov avd svéumme

Amd Tovg 6mOVONCTES EVOC Qdgiov, To 50% pobaiver mavo, To 40% pobaiver Kibdpa,
eved 10 10% twv omovdact®v pobaivel kot o Vo avtd opyava. Emiéyovpe tuyaio
éva omovdaotn Tov Qogiov. Opilovue Ta evoeyOueva:
A: 0 omovdaotig awTodg pabaivetl mhvo
B: 0 onovdaotig avtdg pabaiver kKiBdpa
Na Bpeite v mBavoTTO TPOYHOTOTOINGNG TOV EVOEYOUEVOL:
a) O omovdaothg avtdg v poabaivetl £va TOLVAGYIGTOV ard To VO TAPOUTAVED

opyava. (Movadeg 12)
B) O orovdaotig avtds va unv pabaivetl Kavéva amd to 600 ToPaTdved Opyava.

(Movdédeg 13)

To 70% twv katoikmv pag ToAng £xel avtokivnto, to 40% &yl umyovakt Kot To
20% é£yet kot avtokivnto kKot pnyovakt. EmAéyovpe toyoio évav k@TOlKO TG
g moAnc. Opilovpe to evoeydueva

A: 0 KATOIKOG VO £YEL AVTOKIVNTO

M: 0 kdTOotKOg VO £YEL UNYOVAKL.

o) VO EKQPPACETE AEKTIKA TO EVOEXOLEVOL:

i) AUM i) M-A i) M’ (Movddeg 9)
B) Na Bpeite v mbovomTo. 0 KATOIKOG OV EMAEYONKE :

1) Na punv €xet unyovaxt. (Movadeg 7)

i) Na unv €xet ovte punyavaxt o0te avTokivnTo. (Movéodeg 9)

Amd toug 180 pabntég evog Avkeiov, 20 pantég cuppetéyovyv ot

Oeatpikn opdda,30 pabntég cuppeTéyovv otnv opdda otifov, evéd 10 padntég
GUUUETEYOLV Kot 0TI dV0 opdodes. Emdéyovpe toyaio évav pabntr tov Avkeiov.
Opilovpe To evdeyopeva:

A 0 pofntng cvppetéyel ot BeoTpikr| opdoa

B: 0 pafnmc ocoppetéyet oty opddo otifov

o) VO EKPPAOETE AEKTIKG T EVOEXOUEVAQL:

i) AUB i) B-A i) A (Movaidec 9)
B) Na Bpeite v mBovotnto 0 pobnTig mov emAEYONKE:

i) Na pn coppetéyetl og Kopio opdda. (Movaidec 9)

il) No ovppetéyet povo otny opdada otifov. (Movédec 7)

‘Eva Avkewo €xet 400 pobntég and tovg omoiovg ot 200 eivoan
podntég me A" taénc. Av emdéEovpe Toyaia Eva pabnt, n mbavotnta vo
etvan pobntg g I'" 1aéng eivar 20%. Na Ppeite:
a) To mAnbog tov padntadv g I' 1déng (Movéoeg 10)
B) To mAnbog tev pobntadv me B’ 1dénc. (Movdadeg 5)
v) Tnv mBavoétnta o pabntmg mov emiégape va eival e B taénc.

(Movéoeg 10)



Aexijesig van hiesig Oepdaov AlyeBpog Tpdmelog Oepdaov avd svéumme

a) Av A,B,I" elvan tpia evoeyopeva evog

OEIYUATIKOV YDPOL Q VO TEPANATOS TOYNG TOV
amoteleitan amd amid wonifava evogyopeva, va
OLOTVTTOCETE AEKTIK( TO TOPAKAT® EVOEYOLEVOL:
i) AuUB ii) BNl
iii) (AnB)NT iv) A’

(Movadeg 12)
B) Zto duthavo GyNLLOL TAPIOTAVOVTOL LE
Sudypappo Venn o mopamdve SerypaTikdg xOpog
Kot T Tpia evogyopeva A,B kot I' avtov. Na

VROAOYIoETE TNV MOAVOTNTO TPOYUATOTOINOTG TV
evogyopévav tov (a) epotipatos.  (Movadeg 13)

40 Qéne

e éva tunpa g A’ Avkeiov Kamotot pantég mapakorovfovv pabnpoata AyyAkov
kot kémorot [N'aAlikdv. H mBavotnta évag padnmgc va unv moapakoiovdel I'odiuch
elvan 0,8. H mBavotnta &vag pabntig va topakorovdei Ayyiikd gival tetpamiacio
amo v mlavotnta vo tapakorlovdet ['adlikd. Télog, n mbavotta évag pabntrg va
TapoKoAovOel pobnpota TovAdyIeTOV Hog armd Tig dvo YAmoaoeg givat 0,9.
a) Eméyovpue éva pabntm oy toym.
1) ITowa givon 1 mBavoOTNTO QLVTOHS VO TapakoAovBel pobnuota Kot v oo
YAOOODV; (Movéoeg 9)
i1) [Tow eivon n mOavoTTO 0V TOG VO TAPOKOAOVOET pLabfpata Lovo oG omd
T1G dV0 YAMGGEG; (Movédeg 9)
B) Av 14 pabnrtég mapakorlovbovv povo AyyAikd, TOGoL ivat ot LobnTég Tov
TUNLLOTOG; (Movédeg 7)

4193
H e&étaon o éva doyoviopnod tov Madnpatikov tepiddpfave ovo Bépata to onoio
énpene va amavtioovy ot e&etalopevol. [a va BabpoioynBodv pe dpiota énpene vao
ATOVTIGOLV Kot 6Ta 000 BEpata, VO Yo Vo TEPAGOVY TNV €EETAOT ETPETE VO,
AOVTIIOOLV GE £VOL TOVAGYLGTOV 0t T S0 BEpaTa. Xto doywvicpd e&etdobnikay
100 pobntég. Zto mpadto Bépa andvinoay cootd 60 padntéc. Xto devtepo BEua
amdvimoov cwotd 50 padntéc, evad Kot ota dvo Bépata anavincay cmotd 30
pantéc. Emiéyovpe toyaio éva podn.
a) Na mopactioete pe dwaypappo Vehn kon pe ypnomn me yYAOGGS TV GLVOA®V

(opifovtog ta KaTdAAN o evOEeYOUEVA) TO TOPATAVE dedopéva.  (Movadeg 13)
B) Na vroroyicete Ty mbavotnTa 0 pabntg:

1) Na amdvtnoe cwotd povo 6to devtepo BEua.

11) No BaBuoroynfel pe apiota.

ii1) Na. unv andvinoe cwotd o€ Kovéva OEpa.

1v) Na népace v e&€taon.

(Movaodeg 12)



Aexijesig van hiesig Oepdaov AlyeBpog Tpdmelog Oepdaov avd svéumme

e o opdda mov amoteAeitan amd 7 avopeg kKot 13 yovaikeg, 4 amd tovg
Gvopec ko 2 amod Tig yuvaikeg tailovv okdktl. EmAéyovpe toyaia éva and ta
dropa ovTd.

o) No mopaoctioete pe owdypappo Vehn kot pe ypnon g yAOooog TV
GLUVOLA®V TO EVOEXOLLEVO TO ATOLO TTOV EMAEXONKE:

1) va eivon avopag N va mailel oKakt. (Movadec 6)

i1) va. unv gtvan dvopag ko va mailel oKakt. (Movédeg 6)
B) Na vroloyicete v mBavoTNTO TO GTOpO TTOV EMALXONKE Va givor yovaiko Kot

va mailel okaKL. (Movadec 13)

Ot dpdoteg pog KAOTNG StEPLYaV |’ £voL 0VTOKIVITO Kot PLETA OO TNV
KatdBeom 010POp@V LOPTOP®V EYIVE YVOGSTO OTL O TETPAYNOLOG aptOdS TG
TIVOKISOG TOV AVTOKIVITOV ElYE TPDTO Kot TETAPTO Yneio o 2 . To devtepo
ymeio Nrav 6 1 8 1 9 ko to tpito yneio Tov Nrav 4 M 7.
o) Me yprion 6evopodiaypaplatos, Vo TPOGOloPicETE TO GHVOAO TOV SLVATOV
aplOpdV ™G TVaKid0S TOV OVTOKIVITOV. (Movadeg 13)

B) Na vroloyicete TIc TOAVOTNTEG TOV TOPAKAT® EVOEYOUEVDV

A: To tpito ynoio tov apBpov g mvakiong eivar to 7.

B: To devtepo ynoeio tov apBpov g mvokiong eivar 6 1 8.

I': To debvtepo ynoio Tov apBpov g mvakidag dev etvan ovte 8 ovte 9.

(Movadeg 12)

A6 o épevva petalld patntov vog Avkeiov g xdpag, TPOEKLYE OTL
10 80% TV padntov wivel Yaho 1 Tp®EL dSvo PETEG Yol pe BoVTLPO KoL pEAL
070 ornitt To Tpwi. EmAéyovue €va pabnt oty toym Ko opilovpe ta evoeydueva:
A: 0 pobng miver yéo
B: 0 pafnmc tpmet dvo eétec youl pe Bodtupo kot péEA
Av amd 10 chvoro tv padntov to 60% mivel yaka kot 1o 45% tpmdet dvo QETE
youl pe Bodtopo kot pEAL,
a) Na opicete pe ypnom G YAOGGOS TV GUVOAMVY T, EVOEYOUEVAL:
1) o pedntg ovTe va Tivel yalo 0VTE VO TPMEL VO PETEG Yo pe fodTVPO Kot
péM
i1) o pafntg va mivel YaAa kot vo TpmeL Vo QETEC YouL e BovTupo Kot PEAL
lii) 0 podntrg va wivel povo yoa.
(Movadeg 12)
B) Na vroroyicete v mBavOTNTA TPAYLOTOTOINGNG TOV EVOEYOUEVMV TOV L)
EPWTNLOTOG. (Movadeg 13)



Mo nuépa, oto Tunpa Al evog Avkeiov, 10 % TV padntov dev £xet dafdcet ovte

AlyeBpa ovte T'eowpetpia, evad to 5 Tov pontov éxet oapdoet kot ta 0Ho aVTA

panpata. H kabnynqrpla tov pobnpoatikov emigyst toyaio £va pobntn yio vo tov
egetdoel. Opiloupie ta gvdeyopeva
A: o pofntig va et dSafaocet Alyeppa
B: o pafntmg va éxet dwafdoet l'eopetpio
o) No topactioete pe dtdypoappo Vehn kot pe yprion g YAOCGOG TV GLVOA®V
Ta dedopéva Tov TPOoPANLATOC. (Movéadec 9)
B) Na vroroyicete tnv mBavoOTNTO O LOBNTAG:
(i) va éxer daPacet Eva TovAdyioTov oo T dVO padf oo
(1) va £xet droPdoet Eva povo amd To dvo paduato.
(Movéioeg 8)
v) Av yvopilovue emmiéov 6Tt o1 picot amd Tovg pabntég xovv draPdoet
l'sopetpia, va Bpeite v mbavotto o podnmge:
1) va €xet dSwPdoet 'eopetpio
i1) va €xetl dOoPdost Adyeppa (Movéoeg 8)

O TPEEES TOV TPOYNOTIRGY APOPGY Kat 01 WOTITES TOVS

Atvovton ot Tpoypatikoi apbuot a, B, v, 6 pe B # 0 kou 6 # vy dote va

1GYOOLV: a+tp_ 4 xal —F— — 1
o—y 4
a) No anodeiéete 0Tt @ =3 ko 0 =9y . OVAOES
)N Ol g 3 0 =5y (Movadeg 10)
B) Na Bpeite v Tyun g mapdotaong: IT = ay+pr (Movadeg 15)

ps—pr

1SN
x
‘

‘Eoto x, y Tpaypatikoi aptBpoi dote vo 1oyvetL: 45y =-2.
X—4y
o) Na amodeifete ot Y =2X. (Movéioeg 12)
2x% +3y° +xy

B) Na vroroyicete tnv Tiun g Topdotoong : A = (Movadeg 13)

Xy



Aivovton o1 un undevikoi mpaypoticoi apibpoi a, B, pe @ # B yio tovg onoiovg

oYVEL: a*+1 _2
e
o) No amodeiete 0T o1 apBpoi o kKo B eivor avtictpoot. (Movddeg 13)
22 318
B) Na vroroyicete v Tiun g napdotaons: K = & ) (Movaodeg 12)

a72 X (aﬂ)ZS

Avrrodn

Av O<a <1, t6te

0) va amodeifete ot o’ <« (Movadeg 13)
B) va dtotdéete amd TO PKPOTEPO TTPOG TO UEYUADTEPO TOVS aPLOUOVC:
0,053,1,05,l (Movédeg 12

‘ Q

o) No amodei&ete OTL Y100 0TOOVGONTOTE TPOYUATIKOVS aplOponvg X, Y
woyder: (X—1)2+(y+3)° =x*+y*—2x+6y+10 (Movaodeg 12)
B) Na Bpeite Toug aptbpoic X, y dote: X* +y° —2X+6y+10=0 (Movadeg 13)

Av 2<x <3 km 1<y <2 , va Bpeite peto&hd mowwv opiov Bpicketarn
T KoOEUAS omd TG TOPAKAT® TOPUCTAGELS:

o) X+Yy (Movdioeg 5)
B) 2x—3y (Movédeg 10)
Y = (Movddeg 10)

‘ <

Am6 1o opboydvio ABZH aparpébnke 1o
tetpdyovo I'AEH mievpdg y.

o) Na anodeifete OTL M| TEPIUETPOC TOV
ypoppookiacuévov oyfuatog EZBATA
oV omENELVE divetan amd TN oyéon:

IT1=2x +4y (Movadeg 10)

11



Aexijesig van hiesig Oepdaov AlyeBpog Tpdmelog Oepdaov avd svéumme

B) Av ioydel 5< X <8k 1<y <2, va Bpeite
petald mowwv apuev Ppicketor n Tiun
™G TEPYETPOV TOV TAPATAV®D YPOUUOGKIOGUEVOL GYNILOTOG.

(Movddeg 15)

OpBoydvio TapaAANAOGYPaLILO £XEL UKOG X EKATOGTA KOt TAATOG Yy £KOTOGTA,

avtiotorya. Av yio o Pk X Koty woyvet: 4 <X <7k 2< Yy <31d1¢:

o) No Bpeite ta Opla LETAED TV OTOIMV TEPLEYETAL 1) TILUT TG TEPLUETPOV TOV
opBoywviov Taparlinioypdupov. (Movdoeg 10)

B) Av 10 x pelwBel kotd 1 kot to y tputhacioctel, va Bpeite ta Oplo peta&d TV
OTOlMV TEPLEYETOL 1) TIUT TNG TEPLUETPOL TOV VEOL opBoywviov
TAPOAANAOYPELLLLOV. (Movddeg 15)

o Tovg Tporypatikovg aptBpovg o, B oyvovy: 2<a <4 ko —4< f<-3.

Na Bpeite Ta 6pra peta&d TV onoiwv mepéyetot Ty KabeUds and Tig
TOPOUCTACELG:

a) a—-20

(Movaodeg 12)
B) o’ —2ap

(Movadeg 13)

Atvovtar o mapaotéoei: K =2a” + 2 +9xa A =2a(3- f), énova, BeR.
o) No eitete oti: K—A =(a’ +2af+ f°)+(a’ —6a+9)

(Movéioeg 3)
B) Na deiéete 6ti: K > A, yo kGOe Tipn tov @, f.

(Movdioeg 10)
v) T moteg Tipég tov @, Bioyvein wodtta K = A ; Na artioloyfoete tnv

amAVINGT GOG. (Movaodeg 12)

Av Y10, TOVG TPAYHATIKOVG aplOpove X kat Y toydovv: 3<X <5 ko —2<y <1,
va Bpeite ta 6pla peTa&d TV omoimv Ppickovtal ot TIHEG TOV TOPACTAGEWMV:

a) y—x (Movédeg 12)
B) X’ +y? (Movadeg 13)

Aivovton mpaypatikoi apdpoi a, B, pe @ >0 xar > 0. No arodeiete Ot

o) a+ 4 >4 (Movaodeg 12)
a

12



P) (a + ij : [,34' i) >16 (Movédec 13)
a B

Aivovtar ot mapootioceg: K =2a” + 2 kau A=2af, 6mov a, feR.
a) No deifete 0ti: K> A , vy kdBe Tipn tov a, f . (Movéioeg 12)
B) o moteg Tpég Tov @, B ioyvetn wodtta K = A ; Na artioloyfoete Ty

OTAVTNON GOC. (Movadeg 13)

Anélvy Ty

“

a) Av a <0, va omodeydei 6ti:a+—< -2 (Movadeg 15)
a

B) Av a <0, va arodeydei oti: |a|+ !

" >2 (Movadeg 10)

s >2 (1) (Movadeg 15)
a

B) Tléte woyvern wodtra oty (1); No aitioAoyNGETE TNV ATAVINGT COG.

(Movadeg 10)

o) Av a, € R—-{0}, va amodeiydei otu:

+

Av 0 TpoypoTikog aptbuds x wkavomotei ™ oxéon: [x+1< 2,

o) va deilete 6T x € (-3,1). (Movadeg 12)

B) va det&ete 0T M) TP T Topdotaonc: K= ESTIEIES)

elvar ap1Opodg

ave&apTNnTOg TOL X. (Movadeg 13)

Aiveton ) mapdotacn: A=|x—1|+|y-3

, L€ X, Y TPOYUATIKOVG aptOpovg,
Yo Tovg omoiovg oyvel: 1< X <4kor 2 <Y <3.Na anodeilete ot
a) A=X-Yy+2.

(Movéoeg 12)
B) 0<A<4.

(Movéoeg 13)

13



Asxiiesig von hieeig Oepdaev AlyePpag Tpdmelug Oepdaon avd evomte
21000.

Atveton ) mapdotacn: A =[3x—6[+2 ,0mov o X sivar Tpaypatikog aptBuds.
o) Na amodeilete o1

i) yiakdbe x>2 , A=3x—-4

il) yio kafe X <2, A=8-3x

(Movadeg 12)
2
B) Av ywo tov X 1o)0eL OTL X > 2 vo, omodei&ete OTL: 916 =3X+4
|3x—6]+2

(Movadeg 13)

o) Not Bpeite yio moteg mpaypatikég Tiég tov y woydet : |y —3|<1.
(Movaodeg 12)
B) Av x,y gtvor o unkn T@v TAeLp®dV £vOg opBoymviov TapaAANAOYPALLLLOV, LE

1<x<3 ko 2< Yy <4, t6te va Ppeite To Opla peta&d TV omoimv TEPLEXETOL N
T tov gpPadov E tov opBoywviov. (Movéioeg 13)

o) No Bpeite yio moteg mpaypatikég Tiég Tov y woydet : |y —3|<1.
(Movaodeg 12)
B) Av x, y glvar ta pMK”n TV TAELPAOV EVOS 0pOOY®VIOL TAPOAANAOYPALLLOV, LE
1<x<3 ko 2<Yy <4, tote va anodeifete ot 6 <1 <14, dmov IT givou 1

TEPIUETPOG TOV 0pBOYWVIOV. (Movdioeg 13)

INo k@0 Tpaypatikd aptBud x pe v womTa S< x <10 |
o) VoL YPOWETE TIG TOPACTAGELG |X — 5| ko [x —10| ywpig omdAvteg Tipég. (Movadeg 10)

B) va vmoAoyicete TNV Tun g mapdotaons: A = Ix= 2 | + X _18 |
X— X—

(Movadeg 15)

Atveton ) mapdotacn: A=|x—1—|x -2
a) Ta 1<x<2, va deiete 6ti: A=2X —3 (Movadeg 13)

B) Ta X <1, va deikete 6T ) Topdctoon A €xet otabepn tiun (aveEaptnTn Tov X),
TNV omoia Kol Vo TPOGOLOPIGETE. (Movadeg 12).

Atvovton §00 Tpfipota e PiKn X Kot y, yuo to. omoia wydovv: [x — 3| < 2kon |y — 6| < 4.

a) Na deiéete 0t1: 1< x <5 won 2<y<10. (Movédec 12)
B) Na Bpebei  pucpdtepn Ko 1) LEYOAVTEPT TN TTOL UTOPEL VOL TAPEL )

TEPIUETPOG €VOC 0pBoymVIoL e d10GTACELS 2X KO Y. (Movéoeg 13)
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I'a Tov Tpaypaticd apdpo x woyvet: d (2x,3)=3—2x

o) No amoodeifete 0TL X < g . (Movéideg 12)

B) Av x < g , Vo anodei&ete tL N mopdotaon: K ={2 x—3|-2[3-|

etvar ave&apntn tov X. (Movddeg 13)

Atveton mporyportikdg aptBuds X yia tov omoio woyder: [x—2|<3
a) No anodeifete 6ti: —1< X <5. (Movaodeg 12)
| x+1]+|x-5]

B) Na amhoromcete v mapdotaon: K = = (Movéioeg 13)

Atvovton paypatikoi apBpol y, yio toug omoiovg toybet: |y - 2| <1.
o) Na omodeigete ot1: y € (1,3). (Movéadeg 12)
_ly-4+y-3

B) Na amlomomoete v mopdotacn: K = D (Movéioeg 13)

Av 100 TOV TporypoTikd optBpo x wyvel [2x—1] <1, tote:

o) Na arodei&ete 011t 0 < x <1, (Movdiodeg 15)
B) Na dratdEete and 10 LIKPOTEPO TPOG TO PEYAADTEPO TOVS OPLOLLOVG:
1, X, X* .Na atTlohoyGETE TNV OTAVTNOT GaG. (Movddeg 10)

o) No AGeTe TIG TOPOKAT® OVICHGELS KoL VO TOUPAGTNOETE TIG AVGELG TOVG GTOV
GEova TOV TPAYHOTIK®OV oplOumv:

i) [L—2x| <5k (Movddeg 9)

i) 1-2x|>1 (Movédeg 9)
B) Na Bpeite Tic aképoieg THéG TOV X Yo TIG omoieg cuvaAnBevovv ot

TOPOATAVE® AVICDGELS. (Movdadeg 7)
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Atvetou évag mparypatikog optdpdg x mov tkovomotel t oxéon: d (x,5)<9.

o) No. amoddGETE TNV TOPATAVED GYECT) AEKTIKA. (Movddeg 5)

B) Mg yprion Tov GEova TV TPAYUATIKOV aplOiLdV, Vo TOPACTICETE GE LOPON
SLGTNOTOS TO GUVOAO TMV SLVOTMOV TIUDV TOL X. (Movddeg 5)

v) Na yphwete tn oyéom pe 10 cOUPoA0 TG amdAvTng TNG Kot vo emPefordoete
pe aAyePpikd TPOTO TO GLUTEPAGLLO TOV pOTAHATOC (). (Movéioeg 10)

0) Na ypMCUOTOMGETE TO GLUTEPAGLLO TOV EPOTHUATOS (V) Yo va deiEete Ot

|x+4|+|x —14|=18. (Movddeg 5)

Aivovton to onpeio A , B kot M mov mapiotdvovy atov a&ova TV

TPOYLOTIKOV aplOudv Toug optBpode -2, 7 kot X avtiotoya, pe —2 < X< 7.

o) No S10TOTMGETE TN YEMUETPIKN EPUNVEIN TOV TOPACTACEDV.
) |x+2|

(Movédeg 4)
i) |x = 7|

(Movédeg 4)
B) Mg 1 PonBeta Tov AEOVa VoL SDGETE TN YEMUETPIKN EPUNVELN TOV
abpoicparog: [x +2|+|x -7

(Movéioeg 5)
) Na Bpeite v Tiun g mopdotacng A=|x+ 2|+|x—7| yeouetpikd.
(Movédeg 5)
d) Noa emBefoardoete alyeBpikd 10 TPONYOOUEVO GUUTEPAGLAL.
(Movéadeg 7)

e évav a&ova ta onueia A , B kot M avtiotoryodv otovg aptBpovg 5, 9
Kot X ovticTotya.

o) No 310T0ndsETe TN YEOUETPIKY EpUNVEID TV TAPUCTACEDY |X —5| Ko [x —9|.

(Movdioeg 10)
B) Av toyvet |x—5|=|x—9|,
1) [Towa yeopetpkr| 010mra tov onueiov M avayvopilete; Na aitioloynoete
TNV omdvTno” Goc. (Movadeg 7)
i1) Mg ypfion tov dEova, va TposdlopicETE TOV TPAYUATIKO aptOpd X Tov
maplotdvel To onpeio M. Na emiPefardoete pe alyefpikd tpoémo v
ATAVINGoN COG. (Movddeg 8)

Atvovton ot Tporypatikoi apBpot o kot f yo Tovg omoiovg 1oyvEL I avicmon:

(a=1)(1-B)>0
o) No amodei&ete 6tL 10 1 elvan petaéd tov a, B. (Movadeg 13)
B) Av emmhéov |B —a|= 4, vo vTOLOYIGETE TNV TN TNG TAPAGTACNG:
K =|a -1]+[1- B|. Na crtiodoynoete Ty amdvinon cag &ite yempetpikd eite
alyeBpika (Movéoeg 12)
16



IMa toug Tpaypatikovg apBpovg a, BE R oydetl Tt

*|a-2|<1

°|f-3<2

o) No arodeydei 0Tt 1< <3 . (Movéoeg 4)
B) Na Bpebet peta&y mowwv apBumv Bpicketoaro B . (Movéoeg 5)
v) No Bpebet peta&d moiwv apudv Bpicketor n tapdotacn 2a —34.

(Movéoeg 7)

0) Na Bpebetl peta&d mowwv apuov Bpicketarl n tapdotacn % . (Movéodeg 9)

Pieq

Atvetan | mopdotoon: A = (\/X—4 +X +1)(\/X—4 —\/X+1)

o) ['a moteg Tipég tov x opiletan n mapdotaon A; Na aitioloynoete v
AmAVINGT COG. (Movddeg 12)
B) Na amodeilete 6T ) mapdotacn A givar otabepr|, dniadn aveEdptnn tov X.
(Movadeg 13)

a) Na deigete 6t : 3< 3/% <4 (Movaodeg 12)
B) Na cvykpivete Tovg ap1Opong 330, 6-330 (Movddeg 13)

Aivetar n mopdotacn: A =X —4 ++/6—X

o) ['a moteg Tipég tov x opiletan n mapdotaon A; Na aitioloynoete v
OTAVTNON GOG KoL VO YPAWETE TO GOVOAO TOV dVVATMV TILOV TOL X GE LOPPN
OLGTNLOTOC. (Movddeg 13)

B) M X=5,vo omodeifere ot A*+A—6=0 (Movadeg 12)

Aiveton ) mophotaon: A =X’ +4 —/x—4
a) o moleg Tipég Tov x opileton | mapdotacm A; Na autioAoynoeTe TNV

OTAVTNON GOG KoL VO YPAWETE TO GOVOAO TOV SUVATMV TILMOV TOV X GE LOPPT
Ol0lOTUOTOC. (Movéoeg 13)

B) T X =4 va omodeilete 6t: A —A=2-(10- \/g) (Movéoeg 12)
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Atveton n mapdotaon: A =~1-x — (‘/x_4
o) ['a moteg Tipég tov x opiletan n mapdotaon A; Na artiohoynoete v
AAVINGOT OO KOl VO, YPAWYETE TO GUVOAO TMOV OLVOTAOV TILMV TOV X GE HLOPPN
OGTNLOTOC. (Movadeg 13)
B) o X =-3,va anodeitete ori: A+ A*+ A+1=0 (Movadeg 12)

Atveton n mapdotacn: B =3/(x—2)°
o) ['a moteg Tipég tov x opiletan n mapdotaon B; Na attiodoynoete v
ATAVINON COG KOl VO YPAWETE TO GUVOAO TV SLVOTAOV TYLMDY TOV X GE LOPPN
ST LOTOG. (Movadeg 13)
B) Mo X =4 ,vo omodeitete 6t: B> +6B=B" (Movéideg 12)

Atvovtat ot apfpot: A= (+2)° ke B=(32)°

a) Na deiete 612 A—-B=4 (Movéioeg 13)

B) Na datdEete and 10 PIKPOTEPO GTO PEYAAVTEPO TOVS OPLOLLOVG: J2.132
(Movdédeg 12)

2 2
Aiveton n napdotaon: K = VX +4x+4 _ X —6x+9

X+2 X—3
a) Na Bpebodv ot Tipég mov mpémel va, TAPEL TO X, MOTE 1)
napdotacn K va el vonupa mpaypatikod aptOpov. (Movéioeg 12)
B) Av —2<x <3, va anodeifete 6T mopdotacn K otabepr, oniadn aveaptmm
TOV X. (Movdioeg 13)

[=2]
(2]

Atvovton ot aplBunrtikég mapactdoeic: A = (\/E ) , B= (3/3_’ )6 ko "= (9/5 )

a) No d¢i&ete 6t A+B+1'=23 (Movadeg 13)
B) Na cvykpivere tovg apiBpovg: 3@ Ko 9/6
No a1TloloYGETE TNV OTAVTNGY| GOC. (Movdodeg 12)

Aivovtat ot Tapactéoeig: A = \[(x—2)? kar B=23/(2—x)° 6mov x

TPAYUATIKOS aplOpog

a) [Ma mwoteg Tpég Tov x opileton n Tapdotoon A; (Movéoeg 7)
B) I'a moteg Tyég tov x opileton  Tapdotaot B; (Movadeg 8)
v) Na dgi€ete 011, yro. kGO X <2, 1oyx0et A=B. (Movéioeg 10)
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Av givon A:%,B=\/§ Kot 1"=9/§ , TOTE:

o) Na amoodeitete 6Tt A-B-T'= \/1_5 (Movadeg 15)
B) Na cvykpivete tovg apiBpovc A, B . (Movadeg 10)

Av givon A= 2—\/§, B= 2+\/§ , TOTE:
o) No amoodeilete 6Tt A-B =1. (Movédeg 12)
B) No vohoyicete TV T TG mapdotaong I1= A’ + B, (Movddeg 13)

‘
~
~
~
~

21OV TVOKO TNG TAENG 6ag fvat YPOUUEVES OL TOPAKAT® TANPOPOPIES
(mpooeyyioelg):

2 =141
J3 =173
J5 =224
J7 =264

o) Na emAélete évav TpoOmO, MOTE VO, OELOTOUWCETE TO TOPATAVED OEGOUEVA
(6mota Bewpeite KATOAANAQ) KOl VO, VTOAOYICETE LE TPOGEYYION

€KOTOOTOV TOLG 0aplBpovg J20,+/40,/80 (Movaodeg 12)
B) Av dev vpyav 6TOV TIVAKO 01 TPOCEYYIGTIKES TIUES TV PLLdV Tdg Oa

3-4/20++/80
NN

(Movdioeg 13)

LTTOPOVGATE VO, VTOAOYIGETE TNV TN TNG napdcwcmg



Atvetaun e&icoon A-Xx=X+A> -1, pe mopdpetpo A R.
o) No amodeilete 6T ) mopandve e&icmon ypleeTor 160o0vaLa:

(A-)x=(2-1)(A+1), 1eR (Movédeg 8)
B) Na Bpeite t1g TYES TOV A Y1a TIG 0mMoieg N Tapamave Eicwon Exetl axpiag
pio Avon v onoia Kot vo, Bpette. (Movddeg 8)

v) ' mowa Tiun tov A N Topandve e€icoon ivol TavTdTTA GTO GLVOAO TOV
TPOYUATIKOV aplOudv; No oatTioAOyNCETE TV OTAVINGN GOC.
(Movadeg 9)

Aivetar 1 eélomon: (/12 —9)X =A°-31, upemopdpetpo AR (1)

o) EmAéyovtog tpeic S10popeTikég TPy LOTIKEG TILES Y10L TO A, VO YPAWETE TPELS
e€lomoeic. (Movddeg 6)
B) Na mpocdopicete Tig Tipég 100 A € R, dote 1 (1) va €xet pia Kot povadikn
Aoon.
(Movéoeg 9)
v) Na Bpeite mv i 1ov 4 € R, dote 1 povaoikn Avon g (1) va iodton pe 4.
(Movéoeg 10)

Atvetan 1 ekicmon: (/12 —1)x =(A+1)(A+2) , pe mopapetpo AR

a) No MWoete v e€lowon yio 4 =1 ko yoo A =-1. (Movaodeg 12)
B) o moteg Tyéc tov A 1 e€lowon éxet povadikn Abvon; Na attioAoynoete v
OTTAVTNON GOC. (Movéoeg 13)

Atvovtar o1 Tapootaoelg: A = |2X — 4| ko B = |X -3

, OTOL 0 X elvan
TPAYLATIKOG aplOuog.

o) [Na kébe 2 < x <3 va anodeibete 611 A+B=X-1. (Movadec 16)
B) Yrapyel X € [2, 3) ®ho1e va oybel A+B =2 ; No attiohoyfceTe TV 0ITAVINGH

o0, (Movéoeg 9)
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Aivetanr n mapdotoon: A= +
n mop n NN NN

o) No ocilete Ot1: A=4. (Movaodeg 12)
B) Na Moete ™y ekicwon: X +A|=1. (Movédeg 13)

Atvetou m e&iowon: (a+3)x=a’— 9, ue mapapetpo a e R .

o) No Avcete v e£lcmon oTIg TUPUKAT® TEPIMTMOCELS:

1) 0tav =1 (Movadeg 5)

i1) 6tov @ = -3 (Movéoeg 8)
B) Na Bpeite T1g TYES TOL O, Yia TIG omoieg N e€lomon €xel povadikn AHon Kot vo,

TpocdopiceTe TN AVOT QVTH. (Movéoeg 12)

Atvetan n e&icoon X* —2Ax+4(A-1) =0 , pe mapauetpo 1R

o) Na Bpeite ) dakpivovoa g e&icmong. (Movddeg 8)
B) Na amodeilete 6T ) mapomdve e&icmon €xet pileg TpoyUaTIKES Yio KAOE
AeR. (Movddeg 8)

v) Av X, X,etvar ot pilec g mapamdve eElcmong, tote va Ppeite ya moa T

TOL A WoyvEL: X, +X, =X, - X, (Movadeg 9)

@) Na Adcete v e&iowon [2x—1| =3 (Movédec 12)
B) Av a,f pe a < f sivan o pileg g e&icwong Tov gpwtpatog (o), TOTE va
Moete v eéicoon ax’+ Bx+3=0 (Movadeg 13)

a) Na Moete Ty e&icmon |X - 2| = \/5 (Movadec 10)
B) Na oynuortioete e&icwon devtépov Pabuot pe piles, Tig pileg g e€iomong Tov
o) EPMOTNUATOG. (Movdodeg 15)

Aiveton ) e€iomon X +2Ax+4(A-1)=0.
a) Na Bpeite ) dwokpivovoa g e&icwong (Movadec 8)
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B) Na amodeilete 0t1 N mapandve e&icmon £xet pileg mpayuatikéc yuo kdbe A e R.

(Movadeg 8)
v) Av X;, X, etvon ot pileg tng mapandve egicwong t0te va Ppeite yia mota T

100 A oyt (X +X,)> + X - X, +5=0 (Movédeg 9)

. . +X
Atvovton o1 Tapaotaocelg A =—— kot B =

= , OToOL 0 X glvot
X —X
TPUYUOTIKOG aplOUOG.
o) Na amodeilete 0t yia va opilovtat tavtdypova ot tapactdoelg A, B mpémet:

X#=1lwxonw Xx#0. (Movaodeg 12)
B) Na Bpeite T1g TYéG TOV X Yo TIG omoieg woyver A=B. (Movéioeg 13)

o) Na Bpeite t1¢ piCeg g eélowong: —2x° +10x =12 (Movéioeg 15)

— 2 —
B) Na Avoete v e€icwon: 2X +102X 12 _ 0 (Movadeg 10)
X P
Aivetar n mopdotoaon: K = w
e T T a2

o) Na ToporyovTOmo|GETE TO TPLOVVIO 2X° —3X —2 (Movéioeg 10)

B) ' moteg Tyég tov X € R opiletan n mapdotaon K; Na atttoloynoete v
OTAVTNGT] GOG.

(Movédec 7)
v) Na amlomomcete v mapdotaon K. (Movadeg 8).
Atvovton ov apiBpoi: A = 1 B= !
54457 5-.8
o) No ogi&ete Ot
) A+B= 1 (Movdioeg 8)
2
ii)A-B= 2i0 (Movédeg 8)
B) Na kataockevdoete pa eEicmon 2o0v Babuov pe pileg tovg apBuovg A kot B.
(Movdadeg 9)

Aivetar to tpLdvopo 2X° +AX -5, 6mov 1€ R.

a) Av pa pifa Tov Tptwvdpov etvar o apBpos X, =1, va tpocdiopicete v TN
OV A. (Movéioeg 12)
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B) 'a A =3, vo TopayoOVIOTOMGETE TO TPLOVVLO. (Movéoeg 13)

Aivetar to tpidvopo 2X° +5x —1.
o) No 0ei&ete OTL TO TPLOVLHO £XEL dVO AVICEG TPy LOTIKES Pilec (Movédeg 6)

1 1
B) Na Bpeite v tipn tov tapactacenv: X +X,, X - X, ko X + - (Movédeg 9)
1 2
v) Na npocdiopicete pa e&icmon 20v Babpod mov xet pileg Tovg aptfpovg
11

. (Movdoeg 10)
X X%

Atvetar o Tpidvopo —X° + (\/§ -Dx+ NE)

o) Na amodeifete 611 1 drakpivovoa Tov TpLmvOpoL gival: A = (\/§ +1)?

(Movéioeg 12)
B) Na mopayovTomomGETe TO TPUDVULLO (Movaodeg 13)

o) Na apoyovionooete to tpidvopo 3X° —2x —1 (Movadeg 8)
B) Na Bpeite T1g TYES TOV X Yia TIG OMTOiEg EYEL VO U N TAPACTOON:
A(X) = 32)(—_211 KOl GTY] GUVEYELD VAL TNV OTAOTOCETE. (Movéadeg 9)
X*—2X—
v) Na Moete my e&icoon: |A(x)| =1 (Movédec 8)

‘

Eoto a, B mpaypotikoi apduoi yio tovg omoiovg ioydovv: o+ f =2 ko
a’B+af’=-30

a) No arodeifete ot - f=-15. (Movadec 10)
B) No kotackevdoete e&icmon devtépov Babuov pe pileg tovg apbuods o, B ko
va Tovg Ppette. (Movadeg 15)

Aiveton ) eéicmon X —(/1—1)x+6 =0, (1) pe mapdpetpo A eR.

a) Av n mapandve e&icmon éxel Avon o 1,va Bpeite To A (Movéoeg 13)
B) INa A =2va Avoete v e&iowon (1). (Movaodec 12)
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Atvetou m e&iowon: Ax? —(A-1)x—1=0, pe napbuetpo A #0.

a) Na Bpeite v Tipn tov A yia v omoia 1 e€lowon éxet pila tov apOud —2 .
(Movadeg 12)
B) Na amodeiEete 6t 1 e€lowon Exet mpaypatikes pileg yio ke A #0.
(Movadeg 13)

‘Eoto a, B mpaypatikoi apBpoi yio tovg omoiovg oybovv: a- =4 xa

a’B+af’ =20

a) No arodeifete 0t o+ f=5. (Movéoeg 10)

B) Na katackevdoete e&icmon 20v Babpov pe pileg Toug apBuode o, B kot va
Tovg Ppette. (Movadeg 15)

‘Eoto o, f npayuatikoi aptduoi yio Toug omoiong ioydouv:
a+fB=-1ku o’B+2a*f* +aff’ =-12

a) Na amodeiéete ot - f=-12. (Movddec 10)
B) Na kotackevdoete e&icmon 20v Babpod pe pileg Toug apBuodc o, B kot va
Tovg Ppette. (Movéoeg 15)

. . . 2x -1 1
o) Na Bpeite yio moieg Tuég Tov X N mapdotoaon I = — + = Eyel
-X 1-x

vonua mpaypatikod optopov. (Movadeg 10)

B) ' T1g TIéG TOL X TOL PPNKATE GTO O) EPMTNUA, VO AVCETE TNV e&lcmon:
2 —
2): 1+L=O . (Movédeg 15)
X“=x 1-x

Aiveton opBoydvio pe mepipetpo IT=20cm kot epPadd E =24cm?.

a) Na kataockevdoete pio eicwon 2o0v Pabpod mov €xer wg pileg Ta unKn
TOV TAELPOV aLTOV TOV 0phoymviov. (Movéoeg 15)

B) Na Bpeite Ta pnKn TV TAELPOV TOL 0pBOYWVIOV. (Movédeg 10)

Aivovtat 800 mpaypotikoi apbuoi o, B tétool dote: a+ =12 kou

a’+ 2 =272,

a) Me ) Bonfera g tovtotTag (o + ﬂ)z =a’ +2af+ f?, vo deilete ot
a-f=—64. (Movadeg 8)
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B) No katackevdoete po eEicmon 200 Babpod mov €xel pileg Tovg apibuodc a, S .

(Movadeg 10)
v) Na npocdiopicete Toug apbuove o, S . (Movéoeg 7)

1 Kol B = 1

37 3447

o) No oeigete 6t A+B=3 kot A~B=%

Atvovton ot aptBpol: A=

(Movéioeg 12)

B) Na katackevdoete o e&icmon 20v Pabpov mov €xet pilec Tovg apbpovg A, B.
(Movéioeg 13)

To ndrtopo Tov epyastnpiov T TANPOEOPIKNG £VOG GYoAeioL elvar GyULATOG
opBoywviov pe Stootdoelg (X +1) pérpo kar X pétpa. X+

a) No ypawyete pe ™ Pondeta Tov X tnv mepiteTpo Kot to EUPadov Tov
TOTOUOTOC.

(Movadeg 10)
B) Av 1o gpPaddv Tov TATOUATOG TOL EpyasTnpiov eivar 90
TETPOYOVIKG PETPA, Va. Ppeite Tig daotdoelg tov.  ( Movddeg 15)

Aiveton 0 Tpidvopo: X —kX -2, ue k€R

o) No amodeilete 6Tt A >0 yo k4be x € R, dmov A 1 dwakpivovsa Tov TpLmvOLov.
(Movadeg 13)

B) Av X,, X, sivar ot pileg g ekicwong X° —3x—2=0 (1),

1) Na Bpeite to dBpotopa S =X, +X, kat 1o ywopevo P =X, - X, tov pilodv

mg (D).
i) Na kotookevdoete eEicmon 2ov Babpov mov va £xet pileg o, po,, OOV
p,=2X, kou p,=2X,. (Movadeg 12)

Téooepig abintég, o Apyvpng, o Baociing, o I'idpyog kot o Anuntpng tepudticay o€
&vav aydvo dpOLov e avTIoTOLYOVG POVOVGS (o€ AemTd) ta, B, tr Kot ta, Y100 TOVG
0To{0VG 1oYVOVV 01 GYECELC:

t, +2t; _
ta<ts | =" ta— ta| = [ta—t4] -

t, +t

) i) Na deilete otu: t, = % (Movadec 5)

i1) Na Bpeite T oeipd pe v omoia teppdticay ot adAntéc. Na attioAoynoete
TNV aTAVTIOT COG. (Movéoeg 10)
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Aexijesig van hiesig Oepdaov AlyeBpog Tpdmelog Oepdaov avd svéumme

B) Atveton emmiéov ot 1oyveL: t, + t;=6 o t, -t; =8
1) Na ypayete pia e&icwon 20v Babpod mov €xet pileg Toug aptBpong ta kou te
(Movédeg 5)
i1) Na Bpeite To0g }pOVOLG TEPUATICUOD TOV TEGGAPMOV 0OANTOV.
(Movédeg 5)

Aivetar 1 eélomon: (12 —ﬂ,)-x2 —(2,2 —1)-X +1-1=0, (1) pe mopdpetpo AR
o) Na BpebBovv ot Tipnég tov A € R, yua 11 omoteg n (1) eivon e&iomon 2o0v Padpod.
(Movéoeg 6)
B) Na amodeilete 6T yia T1g TIéC Tov A € R mov Bpnikate oto (o) epdtnua 1 (1)
naipver t popen : Ax® —(A+1)x +1=0 (Movédec 6)
v) Na anodei&ete 6Tt Yo T1g Tipég 00 A € R wov Pprikate oto (o) epodtnpa n (1)
€xet dvo pilec mpoyLaTIKES KO AVIGEG. (Movéadeg 7)
0) Na mpocdopicete 11 pileg g (1), av avt givar 20v Babuod.  (Movadeg 6)

Aivetan n eElooon X2 —4X+2—A% =0 (1) pe napauetpo AeR.
a) Na arodeilete 011, Yo omowadnmote Tipr tov A € R, 1 (1) €xer dvo pilec dvicec.
(Movéioeg 10)
B) Av x1 ko x2 gtvan ot pileg g e€iomong (1):
i) Na Bpeite 1o S=X, +X, .
i) Na Bpeite to P =X, - X, ®¢ cvvdptnon tov npaypatikod aptfpod A .
(Movéioeg 5)
v) Av 1 pio piCa g e€iomong (1) givat o apBude 2+ \/§ TOTE:
1) va amodei&ete 6TL 1 dAAN pila g e&icmong (1) eivar o apBudg 2 —\/§ .
ii) va Ppeite 10 A (Movaodeg 10)

Atveton 10 TpLdvopo: AX? —(/12 +1)x +1, AeR-{0}
o) Na Bpeite ) daxpivovoa A Tov TPLOVOLOL Kol Vo amodeiEete OTL TO
TPLOVLHO el pileg mpaypotikég Yo kibe A € R — {0} (Movéioeg 8)

B) Av X;, X, &ivou ot pilec Tov TpLvOpOL, Va ekppdoete To dOpotcpa S =X, +X,
ocvvaptioet tov A = 0kt va Bpeite v tipn tov yvopévov P = X, -X, tov pillov
(Movéoeg 5)
v) Av A<0, tote:
1) t0 mopamdve Tprdvopo €xel pileg Betikéc M apvnrikés; Na
OLTIOAOYNGETE TNV ATAVINGY| GOG. (Movéoeg 6)
i1) vo amoodeilete OtTL |X1 + X2| > 2X,X, , 6mov X;, X, givor ot pilec tov

TOPOTAVE® TPLOVOLLOV. (Movéoeg 6)
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Atvetan 0 Tpidvopo: f(x)=Ax" —(/12 +1)x +A, pe 1>0
o) No Bpeite tn dtaxpivovoa A Tov TPLOVOLOL Kol VO ATodeiEeTE OTL TO
TpLdVLpo el pileg Betikéc yuo kdbe 4 > 0. (Movdoeg 10)

B) Av ot pileg Tov TpLOVOHOL glvarl Ta UNKN TOV TAELP®V £vOG opBoymviov
TAPOAANAOY POV, TOTE:

1) va Bpeite 1o gnPaddv tov opboywviov. (Movéadeg 4)
i1) va Ppeite v mepipetpo I tov opBoywviov ®g cuvdptnon Tov A Kot va
amodeiete 6Tt I1>4 v kébe 4 >0. (Movddeg 8)
iil) ywoo TV TUA TOV A OV M TEPIUETPOG YiveTar eAdylotn, OnAadn iom
pe 4, Tt cvumepaivete yio to ophoymvio; No auTioAoyNGETE TNV AIAVINGN
o0, (Movéioeg 3)

o) Atveton 1) Srtetpayovn eéicoon: X' —7x°+12=0

Na deitete 0111 €€icmon ot £xel TEGGEPLS SLOPOPETIKES TPOYUATIKEG PiLES, TIg
OToiEG KOl VO TPOGOIOPIGETE. (Movaodec 10)

B) Tevikeboviag 10 mopdostypo Tov TPONYOVUEVOL £POTAUOTOC, Bewpovpe
™ duwetphyovn eéicwon: X'+ x>+ =0 (1) pe napopétpovg B, ¥ €R.
Na deiéete ot: Av B<0, y>0 xaw S —4y >0, 1618 1 efiowon (1) &yst
TEGGEPLS SLUPOPETIKEG TTPpaYLLATIKES pilec. (Movddeg 15)

Aiveton ) e&iooon: ax® —5x+a =0, pe mopapetpo a0.
a) No arodeilete otL av |al< 5 tote M e€icmon £xet pilec mpayLaTikong

apBpovg, mov givar avtictpopot peta&h Tovg.
B) Na Bpeite 116 Moeig g e€iowong, 6tav a =2.

2
v) Na Adoete v e€icoon: 2(x+£j —5(x+lj+ 2=0
X X

(Movadeg 10)
(Movddeg 5)

(Movadeg 10)

Atveton m g&icmon: X — AX —(/12 +5) =0(1) pe mapépetpo LeR.
a) Na Bpeite ) dwokpivovoa A g e&icwong (1). (Movéoeg 5)
B) Na amodeiEete 6T 1 e&lowon (1) €xetl dvo pileg mpayLOTIKES Kot AVIGES Yol

kébe L eR. (Movéodeg 10)
Y) Av X, X,etvar ot dvo pileg g e&iomong (1), va Bpebodv ot tipég tov A e R

10 TG omofeg woyvet: (X, —2)(x, -2)=—4 (Movédec 10)
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a) No Moete v e&iooon: X° —3x—4=0 (1) (Movadeg 10)
B) Aivovtai ot opdonpot aptdpoi o, P yio Tovg omoiovg woyder: a’ —3af—45° =0.
1) Na amodei&ete 011 0 ap1Opog % glvar Aon ¢ e&lowonc (1).
(Movéioeg 7)
i1) Na ortioloynoete yoti o a elvan tetpamidciog tov f.

(Movéioeg 8)

Atveton m e€lomon: x? —x +(l —/12) =0, ue nopduetpo LR (1)

a) Na Bpeite ) dakpivovoa A g e&icmong kot va amodei&ete 6t 1 e€lowon
éxel pileg mpaypoatikég yo kabe A e R. (Movdéodeg 10)
B) ' mowa Tiun tov A n e&iomon (1) £xet dvo pileg ioeg; (Movéioeg 6)

Y) Av 4 ;t% Kot X, X, etvar ot pifeg g mapambve e&icwong (1), tote va Ppeite

1o moteg Tipég Tov A toyoet: d(X,X,) =

1 ,
a00%) (Movdadeg 9)

Mio VTOAOYIGTIKTY UNYovN £XEL TPOYPOUUATIOTEL £TCL DOTE, OTAV EIGAYETAL GE OLTHV
évag mTpaypatikog apipds x, va divel g eaydpevo tov aptBpd A mov divetal amd
oyéon: A =(2x +5)2 -8x (1)

o) Av o gloaydpevog appog eivat to -5, Tolog etvat o eEaydeVog;

(Movddeg 6)
B) Av o e€ayopevoc apBuog eivar o 20, molog pmopel va etvat o e16ayOEVOS;
(Movdioeg 6)
v) Na ypéyete m oxéon (1) om popen 4x* +12x+(25-1)=0 ot o

CUVEXELNL:

1) vo. amodeiEeTe OTL OTOLAONTOTE TIUN KO VOL EYEL O EI0AYOUEVOS aplOLOG X, O
e€ayopevoc apBpog A dev pumopel va eivan icog e 5. (Movéioeg 6)
i1) vo Tpocdiopicete TIC SuVATEG TIES TOV eE0YOUEVOL aptOLOD A.

(Movédeg 7)

Aiveton ) e€icoon X° — X +7 =0 pe B, v mpaypatikong aptOpodc.
Av 1 mopandve e&icmon €xel 600 pileg avioes Yo TG omoieg 1oybet |Xl + X 2| =4,
totE:

o) Na Bpeite Tig duvartég Tipég tov B .

(Movéioeg 6)
B) Na amodeilete 611 y <4 .

(Movédeg 7)
y) Atvetan emmhéov  eéiowon x° — Blx|+3=0 (1)
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Noa e€etdoete Yo mota and TG TYWES ToL  Tov Pprkate 6to (a) EpAOTNUA, M
eklowon (1) dev €xel mpaypatikeg pilec. (Movéoeg 12)

Atveton m eiowon: afx’ —(a2 + p? ) X+af =0, omov @, f&bo Oetucol aplOpoi.
o) No dei&ete 611 1 dokpivovca A g e&icwong eivat: A = (a2 - B? )2
(Movéoeg 8)
B) No Bpeite tn oxéon petaéd tov apbudv @, B, dote n e&icwon va éxet dvo
pilec Gvioeg, T1g 0moieg va Tpoodilopicete, wg cuvaptnon Tov a, f .
(Movéioeg 10)

— , 101€ va amodei&ete Ot

v) Av ot pileg g e&icmong eivanr x, = % Ko X, = s
a

(1+x,)(1+x,)=4. (Movédeg 7)

Aiveton n e&iowon AX’ +(24-1)x+1-1=0, pe nappetpo 4 € R —{0}
a) Na dei&ete 611 1 Sokpivovca A g e€lowong elvan aveEdptnen tov A,
onAadn otabepn). (Movéioeg 8)
B) Na mpocdiopicete T1¢ pileg g e&icmong cLVOPTNOEL TOV A.
(Movéoeg 7)
v) Na Bpeite yia moieg Tipég Tov A 1 amdctoon Tov piov g e&icmong 6Tov
dEova TV TpaypaTik®v apliudy eivar ion pe 2 Hovades.

(Movdioeg 10)

Atveton 1o Tprdvopo: Ax? —(22 +1)X +4, AeR-{0}
o) No Bpeite ) dtaxpivovca A Tov TPLOVOLOL Kol Vo amodeiEeTe OTL TO
TPLUOVLHO €xel pilec mpaypotikég yio kibe A € R — {0} .
(Movddeg 8)
B) Av X,, X, eivar ot pileg Tov Tprvdpov, va ekppdoete To dOpotopa S =X, +X,

ovvaptioet Tov A0 ko va Bpeite Tnv T tov yvopévov P =X, - X, tov pilov.
(Movadeg 5)
v) Av 4 >0, 10 mapomdve tpidvopo Exel pileg Betikég 1 apvnrikéc; Na

OTIOAOYNGETE TNV OTAVTNGN GOG. (Movdadeg 6)

d) I'a k&be >0, av X, X,etvar ot pileg tov TOPATAV® TPLOVOLOVL, VO
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amodei&ete OTL (X X, < a ; % (Movadeg 6)
44962.
Atveton 1o Tprdvopo: Ax? —(2,2 +1)X +1, AeR-{0}.
o) Na Bpeite ) daxpivovoa A Tov TpLOVOLOL Kol Vo arodei&ete OTL TO

TPLOVLHO €xel pileg mpaypotikég Yo kibe A € R — {0} : (Movddeg 8)
B) Av X;, X, etvar ot pileg Tov TprwvdpovL, va ekppaoete To dfpoopa S= X, +X,

cvvaptoet Tov A#0 kot va Bpeite TNy T Tov yrvopévov P =X, - X, tov piov.

(Movédeg 5)

v) Av 4 >0 10 mopamdve tprdvopo €xet pileg Betucéc | apvntikég; Na

OLTIOAOYNGETE TNV OTAVTINGT GOG. (Movéoeg 6)
d) Av 0< A #1 ko X,, X,etvar ot pileg ToV Mapamdve TpLvOLoL, TOTE VO

oLYKpiveTe TOVG aPlOOvS % Ko 1. (Movddeg 6)

Atveton ) e&iooon: 2X* +AX —36=0(1) pe napdpetpo AR
o) Na oeilete 011, Yo kéBe Tiun tov A , 1 e&lowon (1) €xet 6vo pilec mpaypoTikég
Kol GVICEG. (Movéioeg 8)
B) YroBétovpe tdpa 6T pia amd T1g pilec g e€icmong (1) eivat o apBudg o .
i) Na deifete 0L 0 apBude —p eivon pida g e&icwong 2x> —Ax —36=0

(Movéiodeg 7)
i1) Na oci&ete Ot

e p#0 «m
® 0 apBpog 1 eivan pito g eElowong: —36X° +AX+2=0
Yol

(Movdadeg 4+6=10)

44975
o) Aiveton 1) Srtetpayovn ekicwon: X' —8x*—9=0.

Na deiEete 6011 1) e€icmon avtn €xet dVO Pdvo Tpaypatikés piles, Tig omoieg Ko

VO TPOGOLOPICETE. (Movdioeg 10)
B) I'evikevovtag T0 TOPAOELY L0 TOV TTPOTYOVUEVOL EPMTNUATOG, BE@pPOVUE TN

duretphyovn eéicoon: X' + x> +y=0 (1) pe napopétpove B, y €R.

Na Seitete 6t1: Av ¥ <0 1018

i) f2—-4y>0 (Movédeg 3)
11) n e&lowon (1) €xer 600 pOVO dOPOPETIKES TPayUATIKEG PilEC.
(Movéioeg 12)

o) Atveton opBoydvio maparAnroypappo pe tepipetpo IT= 34 cmkon
dwydvio 6 =13 cm
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i) Na Seitete 611 T0 £Paddv Tov opBoymviov sivon E =60 cm?.
(Movéiodeg 5)

i1) Na kataokevdoete po e&icmon 2ov Babpod mov va €xet pileg ta pnkn tov
TAELPOV TOL 0pHoymViov. (Movédeg 5)
ii1) Na Bpeite Ta unKn tov mAevpodv tov opboywviov. (Movadeg 5)
B) Na e€etdoete ov vidpyet opoydvio TapadlAdypapLpo pe epfadov 40 cm?
Kot Stymvio 8 cm.

(Movadeg 10)

a) Aivetar 1 drtetpdyovn eéicwon: X' —9x° +20=0

Na deitete 011 M €€lcmon ot €Yl TEGOEPLS SOPOPETIKES TTPOYUATIKEG PilES, TIg
0TOo1EC KOl VO TPOGIIOPICETE.

(Movéioeg 10)
B) No kataokevdoete pio ditetpiyovn eéicwon g popeig X' + x>+ =0,

1 omoia vo £xel VO POVO SLAPOPETIKEG TPAYIATIKES pilec.
Noa arodei&ete ToV 1IGYVPIGUO Gag AVVOVTOS TV £ICMON TOV KATOCKEVAGATE.

(Movéioeg 15)

Atvetan 1 e€icoon: X* —51x—1=0, pe mopauetpo AR

o) No amodeilete 011, yio kdbe A € R, n e&icmon €xetl 600 pilec mpaypotikég Kot
dvioEg.

(Movéiodeg 7)
B) Av X, X, etvar ot pilec ¢ mopamdve eEicmong, tote:

1) Na tpocdiopioete Ti¢ Tipég Tov 4 € R, yia T1g omoieg woyvet:

(% +%) —18-7(x-x,)" =0. (Movddeg 9)
i) Mo A =1, va Bpeite v Tiun g mopaoTooNns: X12X2 —3X, +4-3X, + Xlxz2

(Movéoeg 9)

Owmhevpég X;, X,evog opBoymviov maparinioypappov etvar ot pileg g e&icwong:
1
X —4(/1+ij+16 =0,0€ (0,4) .
o) Na Bpeite:
1) v mepipetpo I1 Tov opBoywviov cuvaptoet Tov A. (Movédoeg 6)
i1) to guPaddv E tov opboywviov. (Movéioeg 6)
B) Na amodei&ete 6t I[1>16, yio kabe A e(O, 4) . (Movéoeg 7)

v) Ta mowa Ty Tov A N mepipetpog I1 tov opboywviov yiveton eAdyioTn, OnAaon
ton pe 16; T unopeite va neite 161€ Y100 T0 0pHOYDOVIO; (Movdoeg 6)



Aexijesig van hiesig Oepdaov AlyeBpog Tpdmelog Oepdaov avd svéumme

Ovmhevpég X;, X,evog opboymviov maparinioypdpov tvar ot pileg g eicwong
X?=2X+A(2-2)=0 pe 1€(0,2).

o) No Bpeite:
1) v mepipetpo I Tov opboymviov. (Movédeg 6)
i1) 1o epPaddv E tov opboywviov cuvaptioet tov A. (Movédeg 6)
B) No amodeitete 61t E<1 , yua ke A €(0,2) (Movédeg 7)

v) T mota tipn tov A 1o gpPaddv E tov opboywviov yiveron péyioto, dniadn
ico pe 1; T umopeite va meite toHTE Y100 TO 0OpHOYDOVIO;
(Movédeg 6)

47s810.
Ta onitia TeccdpoV pabntov, e Avvag, Tov Bayyéin, tov ['dpyov kot tng
Anuntpag Bpiokoviot Tave ce Evay vfHypappo dpdpo, o omoiog EeKvaet amd To
ooieio Tovg. Ot amoGTAGELS TV TECOAPOV CTITUOV 00 TO GYOAEL0, SA, SB, ST, KO SA
aVTIGTOLY O, IKOVOTOLOVV TIC GYECELS:

e 5, <S,
3r=SAJ;rgsB
o |5, =S| =3, —Sq|

Kot

21ov mopakdto aEova, To oxoieio PpiokeTan oto onpeio O kot ta onueia A, B,
TapLeTavouy Tig B€celg TV omTidV TG Avvag Kot Tov Bayyéin avtictoya.

O A B

o) No torofetnoete mavm otov dEova ta onpeia I' ko A, mov mapiotdvouy Tig
0éoeig Tov omtiov Tov [Ndpyov Kot g Aquntpoc. Na attiohoynoete v
QmAVINGCN GOG. (Movéoeg 12)

B) Av emmAéov, ot TIHES TOV ATOGTAGEMY SA, SB 6€ Km wcavomotovv tig oyxéoelg
Sa+Sg =L 4xa s, -S; =0,45 to1¢:

1) Na katackevaoete pia eicmon 20v fabpod mov va éxet pileg Tovg
apOpovg sa, S (Movéioeg 6)
i1) No vtoloyiceTe TIG AmOGTAGELS SA, SB, ST, KOL SA. (Movdoeg 7)

Aivovton 1) eélomon: X* —2x+A =0, pe maphpetpo A <1.
o) No amodeilete 611 e&iowon €xet dVo pileg X, X, dSPOPETIKEG LETAED

TOVG (Movddeg 6)

B) Na amodeifete 0L X, +X, =2 (Movadeg 4)
Y) Av ywo tig pieg x;, X, woyvel emmAéov | X,—2|H X, +2]| ,101€ :

i) No deilete 0L x, —x, =4 (Movdadeg 7)

i) Na tpocdiopicete tig pileg X, X, TNV T T0L A. (Movadeg 8)
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Atvovtan  gélcmon: ax? —(a2 —1)x —a=0, uemapluetpo a#0.
2
o) No amodei&ete 0T 1 daxpivovoa g e€icmwong etvar: A = (az +1) . (Movadeg 5)

B) Na anodei&ete 011 01 pileg g e€lomong etva: P, =a xon p, = 1 .(Movadec 10)
a

v) Na BpeBovv ot Tyég Tov o doTe: | p, — p2| =2. (Movadeg 10)

a) No Moete 11g e€iohoei 3x° —14x+8=0(1) kar 8x* —14x+3=0 (2).
(Movéoeg 10)
B) "Evoc pabntg tapatinpnoe 01t ot pileg g e&icmong (2) givar ot avticoTpopot Tomv
pllav g e&lomong (1) kot woyvpiotnke 01t o 1610 B 1Y HEL Y10 0TO100T|TOTE
Cevyapt eElohoemy T popefic: ax’ + X+ =0 (3) kot x>+ BXx+a =0 (4),
pe a-y#0.
Amodei&te Tov 1ovplopd Tov pabnty, deiyvovrtag Ot
Av o apiBuog p givan pia g e&icwong (3) kou -y #0, tote

i) p#0 ko (Movaddeg 5)

i) 0 1 emaAnbevel myv e&icwon (4). (Movadeg 10)
Yo,

Aiveton 1 g€icoon (8—1)x* —2(A—2)x+1=0 pe mopdpetpo AeR.
a) No Bpeite tn Tiun tov A dote ) e&icmon va givar 1ov fadpod.

(Movddec 5)
B) Av 1 e€lowon eivan 200 Babpod, va Bpeite Tig TYWES TOV A OCTE VTN VO, EYEL LaL
oA pila. o 11 TYég Tov A oL PpnKate, va mpocsolopicete T durAn pila ™G
e&lomong.
(Movédeg 10)
v) T T1g Tipég Tov A mov Pprkoate oto epdtua (B), va dei&ete 6L TO TPLOVLLO
(8=2)x* =2(A—2)x +1 givon pn apvnTikd, yio kGOe TPayUATIKO 0pIOUO X.

(Movddec 10)
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Avicooeic 1lov fabpod

a) Na Aboete v avicwon |X — 5| <2 (Movéoeg 8)

(Movéioeg 8)
v) Na mopactioeTe TIg AVGELS TV dVO TPOTYOVUEVOV OVICHOGEMV GTOV 1010 AEova
TOV TPAYUATIKOV aplOpmv. Me ) fonfela tov dEova, va tpocdiopicete 10

GUVOAO TMV KOW®AV TOVG ADGEMV KOl VO, TO OVOTAPOUCTNGETE LE OIAGTNLA 1)
£Voon OleTNUATOV. (Movddeg 9)

B) Na Acete v avicwon |2 - 3X| >5

- , X 1
Aivovtat ot ovicmoelg: 3X—1<X+9 kot 2——<X+— .

a) Na Bpeite t1g MWoelg Toug. (Movéioeg 15)
B) Na Bpeite 10 GUVOLO TV KOWAOV TOVG AVGEWV. (Movéoeg 10)

‘

a) Na Aoete v avicmon: <4

X ——
2

(Movadec 9)

B) Na Avcete v avicoon: |X + 5| >3 (Movadec 9)
v) Na Bpeite Tic Kowég ADGES TOV AVIGOCEDY TV EpOTNUATOV (o) Kot () pe

¥PNOM TOV AEOVA TOV TPOYUATIKOV APIOU®OV KOl VO TIC YPAYETE UE TN LOPON
JLCTNLOTOG. (Movadeg 7)

a) Na Moete v e&icwon: |2X - 4| =3 |x - 1| (Movédeg 9)

(Movadeg 9)
v) Eivon ot Moeig g e&icwong tov (o) epeTUaTog Kot AVGELG TG 0viomong
tov (B) epompotog; No aiTloAOYHGETE TV OTAVTNGTY OO, (Movadeg 7)

B) Na Adoete v avicoon: | 3x — 5| >1

a) No Acete v avicwon | X —1| >5,

(Movéoeg 8)

B) Na Bpeite tovg aptBpovg X mov anéyovv ond 10 5 amdoTacn HiKpoOTEPN TOL 3.
(Movéoeg 9)
v) Na Bpeite 11g kowvég Aoels tav (o) Kot (B). (Movddeg 8)

o) No Moete v avicoon: |Xx—5/<4. (Movédeg 10)
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B) Av kdmotog apBpds o emaAnbevel TV TapoTave avicmon, va amodeilete Ot
1 1
—<—x<1

(Movédeg 15)
a

Alveton mporypotikds aptBpog X, yio tov omofo woyvet: d(x,—2) <1,

Na deitete otU:
a) —3<x<-1. (Movéoeg 10)
B) X*+4x+3<0. (Movédeg 15)

@) No Mboete v avicoon [X+4]>3 (Movédeg 12)
B) Av a > -1, va yphyete TV mopdotacn A = ||a +4|- 3| YPig amOILTES TIHES.

No 01T10A0YGETE TO GLALOYIGUO GOg (Movadeg 13)

Ocwpovpe T eklomon X +2X+A—2=0, pe mopauetpo LeR.

o) Na Bpeite yla moleg Tinég tov 4 M e€icmon €xer mpaypatikés piCes. (Movadeg 10)

B) Znv nepintwon mov 1 e&icwon £xet dvo pilec X,, X,, va mpocdiopicete 0 A
MoTe va oyt XX, —2(X, +X,) =1 (Movédeg 15)

Atvetou m e€iowon (A+2)X* +2Ax+A-1=0 , pe mapapetpo A = —2.
Na Bpeite T1g TIéG TOL A Y10 TIC OTOlES:
a) N e&lomon €xet dvo pilec TPAYUOTIKEG KOl AVICES.

(Movdioeg 13)
B) To dBpoiopa twv priov g eicmong ivat ico pe 2.

(Movéoeg 12)

o) No AGETE TIG AVIGADOELS KOl VO TOPAGTIGETE TIG AVGELS TOVS GTOV AEOVA TV
TPAYUOTIKOV oplOpdVv:

i) | 2x—-3|<5 (Movédeg 9)
i) | 2x—3/>1 (Movédeg 9)
B) Na Bpeite Ti¢ TIHES TOV X Y10l TIG OMTOiEG GLVAANBEVOLV Ol TOPOTAV®D AVIGMDOELS.
(Movéadeg 7)
a) Na Moete v e&iowon: 2x> —X—6=0 (1) (Movaodeg 9)
B) Na Moete ™y avicwon: [x-1<2  (2)

(Movéoeg 9)
v) Na eEgTdoete av VITAPYOVY TIUEG TOV X OV TKOVOTOL0VV TOVTOYPOVA TIG
oyxéoelg (1) ko (2). (Movéoeg 7)
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Atvetou m e&iowon (A+2)X* +2Ax+A-1=0 , pe napluetpo A #—2.

a) Na Bpeite Tig TYES TOV A Y10 T1G omoieg 1 e&lcmon €xetl dvo pileg TpayLATIKES
KoL AVIGEG. (Movadec 12)

B) Av X, X,&lvon ot pileg g mapandve e&icwong va Bpeite t0 A dote
XX, ==3 (Movadeg 13)

Atverou m g&iowon (A+2)x*+(24+3)x+1-2=0 (1), pe napduetpo A #—2.
o) Na dei&ete 0t1 1 dakpivovoa g e€icmong (1) eivor: A=124+25

(Movéioeg 6)
B) Na Bpeite Tig Tynég tov 4 # =2, dote 1 e&iowon (1) va €xet Vo pileg TpaypoTikég
Kol GVIGEG. (Movéiodeg 7)

v) No ekppdoete g cvvaptnon tov A 10 dbpotspa tv podv S=X, +X,
KOl TO Yopevo tmv pilov P = XX, .
(Movéoeg 4)
d) Na efetbioete av vapyetl T Tov A ®ote Yo Tig pileg X, X, g e&iowong

(1) vaoydern oxéon : (X, +X, —1)2 +( XX, + 3)2 =0 (Movédeg 8)

Atveton m e€iowon AX® +2(A-1)x+A-2=0, (1) pe mopdpetpo AR,

a) Na Adoete v e€icwon 6tav 4 =0. (Movdioeg 5)
B) Eotw A#0.

I. Na amodei&ete 011 1 e€icmon (1) €xet pileg mpayuatiké Kot AvVieeg, TIC
omoieg ot cvvéyela va Ppeite. (Movéoeg 10)

ii. Av X, =1 ko x, = —1+% etvan ot dvo pilec g e&lomwong (1), va
TPOCIOPICETE TIG TIES TOV A, Y101 TIG OTOTEG 1oYVEL [X, — X, | >1 .

(Movéoeg 10)

Atvetan 1 e€icwon X —2AX+A* —1=0, pe mopuetpo 1eR.

o) No oeigete 6T yia kbBe A € R 1 e€lowon éxet dvo dviceg pileg.  (Movadeg 6)
B) Na Bpeite t1g pileg g e&iowong, ywo kibe A e R. (Movaoeg 6)
v) Na Bpeite yio moteg TYEG TOL TPAYHOTIKOD aptBpoD A, 01 Svo Gvices pileg TG

e&lowong avikovv oto dihotnua (-2,4). (Movédec 13)
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a) No Mdoete v avicoon: [x—3|<5 (Movédec 7)
B) Na aneucovicete 10 GUVOAO TV ADGEWV TNG OVIGMOTG AVTNG TAVEO GTOV
dEova TOV TPAYLOTIKGOV 0plOUdV Kot VoL EPUNVEDCETE TO OMOTEAEGLO, LE
Béon ™ yeopetpikh onposcio e mapdotacng [X —3| (Movédeg 5)
v) Na Bpeite 6Aovg ToVg aKEPaLovg aptdods X ToL KAVOToloHV TNV avicwon
[x-3/<5 (Movédeg 5)
0) Na Bpeite 10 TAN00¢ TV akéPalOV aplOPOV X TOV IKOVOTOLOVV TV 0VIGMOT)
| x|-3| <5 .No cxtroroyfioete ™V amdvinon cas. (Movédeg 8)

o) Oswpovpe Ty ekiomon X° +2X+3=a, pe mopapetpo @ € R.
i) Na Bpeite y1o moteg Tipéc Tov o1 eicwon X +2X+3=a £xer dvo pilec

TPOYLLOTIKEG KO AVIGEG,. (Movddeg 6)
i1) Na Bpeite v Tiun 1ov o dote 1 e&icmon va Exet Smdn pila, v omoia Ko va
TPOCIOPICETE. (Movéioeg 6)
B) Atvetor to tprdvopo f(x)=x*+2x+3, xeR.
i) Na amodeitete on f(x)>2, yun kdbe x e R (Movadeg 7)
ii) Na. Aoete v avicoon 4/ f (X) -2 <2 (Movddeg 6)

a) Na Bpeite TOVG TPAYUATIKOVG AptOIOVS X Y10l TOVS OTOI0VG lGXf)81|X - 4| <2.
(Movdédeg 10)
B) Ocmpodpe TpayraTiKd aptOpd X Tov 1 amdoTacT ToL 0o T0 4 oToV dEova
TOV TPAYLATIKOV aptOpdv tvor pikpdtepn amod 2.
1) Na amodei&ete 011 | 0mOGTOGT TOL TPUTAAGIOV TOL 0P1BLoY avTob 0md To 4

elvan peyaddtepn tov 2 kot pukpdtepn tov 14. (Movddeg 5)
i1) Na Bpeite peta&h molmv opiov TEPLEYETOL 1] TIUN TNG ATOGTOCNG TOV 3X
amd 1o 19. (Movadeg 10)

Aiveton o TpidvVpO X2 —(a+1)x+4+0, aeR

o) No omodeifete 0tLn drakpivovsa Tov Tprwvdpov givar: A=(a— 1)2 -16.
(Movddec 5)
B) Na Bpeite yio moteg TYES TOL o TO TPLUOVLHO £)EL pileg TparyOTIKES KOl AVICEG.
(Movédeg 10)
Y) Av to Tpudvupo €xet pileg X, X, , TOTE:
i) No ekppdoete To aBpowopo S=X, + X, Kot T0 ywopevo P =X, - X, TV pildv Tov
GLVOPTIGEL TOL O
(Movadeg 2)
i) Na omodeigete ott: d(x,,1)-d(x,,1)=4 (Movédeg 8)
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Agvtepofadmeg ovieOoelg

Aiveton 1) e€icoon: X* —AX+(A°+1-1)=0 (1), pe mopdpetpo A ER.

o) Na mpocdiopicete tov mpoypatikd apbpd A, mote 1 e€icmon (1) va €xet pileg
TPOLYUOTIKEG, (Movéodeg 12)

B) Na Moete v avicoon: S°—P—2>0, 6mov S kot P givan avtiotorya to
aOpotopa Kot to yvopevo tov piiov g (1). (Movadeg 13)

o) Na AWGETE TIG AVIGMOELS: |2X —5| <3 kot 2x2 —x—1=>0 (Movadec 16)

B) Na Bpeite T1g KOWVEG AVOELS TV OVIGOGEDV TOV EPOTNHLOTOS O). (Movédeg 9)

Alvetal 10 TpLOVLHO 2X° —3X +1.

o) Na Bpeite t1g pileg Tov. (Movéioeg 10)

B) N Bpeite t1c Tipég tov X € Ryto tig onoiec: 2x* —3x+1<0 (Movéiodeg 5)
, R ,

v) Na eégtdoete av ot apBpol E Kol B glvan Avoelg g avicmong

2x* —3x+1<0 (Movédeg 10)

|x+1|_|x+]4+4_g

a) No Aoete v e€iowon: . : 5 (Movdidec 9)

B) Na Aboete v avicwon: —x° +2X+3<0 (Movddec 9)

v) No g€etdoete av ot Aoelg g e€icmong Tov (o) epmTAATOG ivar Kot ADGELS TG
avicmong tov (B) epmtApoToC. (Movadeg 7)

Aivovton ot avichoeig: —X° +5X—6<0 (1) kar X*—16<0 (2).

a) Na Bpebovv o1 Moelg tov avicocemv (1), (2). (Movaoeg 12)

B) Na mopactadovv ot AMcelg Tov avicmcemv (1) kot (2) tdve otov a&ova TV
TPAYLATIKOV oplOpdv Kot va Bpefovv o1 kotvég AMVGELS TV TOPaTav®

OVICDCEWMV. (Movadeg 13)

a) Na Aoete v avicwon: X° —10x+21<0

(Movéoeg 12)
B) Aivetor n mapdotoon: A =|x—3+ |x2 —~10x + 21|
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) Tw 3<x<7,vadeifere ot A=-x*+11x—24 (Movddeg 8)
ii) No Bpeite Tig Tiuég tov X €(3,7), yia tig omoieg woyvet A=6. (Movideg 5)

o) Na AMoete v avicwon: 3x° —4x+1<0. (Movadeg 12)
B) Av a, B dvo apiBpoi mov givon Aoelg e Topamdve avicmong, va anodeifete

ot 0 apBudg 21 ; 65 etvan emiong Avon g avicmong. (Movédeg 13)

a) Na ABei ) eicwon: X° —x—2=0 (Movdidec 8)
B) Na Mbei 1 avicwon: X° —X—2>0 kot vo TapacTioETe T0 GHVOAO MOGEDV NG
oTOoV 4OV TOV TPAYUOTIKOV aplOpdV. (Movéoeg 12)

, . , , . 4
v) No tomofetioete to — B otov d&ova TV TpayuaTikdv aptduov. Eivoalrto ——

AOon ¢ avicwong tov epatiratog (B); No aittohoyeETE TNV OTAVTNGY| GOC.

(Movéoeg 5)

o) Na amodeifete 0t X2 +4X+5> 0, yia k60e mporypoticd apdpd x.  (Movadec 10)
B) Na yphwete yopic andivteg Tipég v topdotaocn: B = |X2 +4x + 5| — |x2 +4x + 4| .

(Movddeg 15)

Atveton to tpidvopo: f(x)=3x*+9x-12, xeR

a) Na Moete v avicoon f(X) <0 kot va mapactioete 10 GUVOLO TV ADGEDV TN

OTOV GEOVA TV TPOYUATIKAOV APlOUdV. (Movadeg 13)
B) Na eAéyEete av o aptOuog 2 civon Abon ¢ avicwong Tov epOTALOTOC (ar).
No 01t0A0yncETE TV OTEVTNOY| GOC. (Movdédeg 12)

Atveton m g&iowon: x*—2(A-1)x+A+5=0 (1), pe napapetpo 1eR.
o) Na Seifete 0 1 Sapivovoa g ekicwong (1) eivor: A =41 -121-16.

(Movadeg 7)
B) Na Bpeite 11g Tyég tov A € R, dote 1 e€lowon va €xetl 600 pilec mpaypotikég

Kol GVIoEG. (Movéoeg 10)
v) Av n e€icwon (1) éxet pileg Tovg apBpode X,, X, Kot d (Xl, X, ) glvar n
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andoToon TV X, X,GToV AE0Va TOV TPAyUATIKGOV aplduav, va Bpeite yuo
Totleg TIHéG Tov A toyvet: d(x, X,) =~/24 (Movddeg 8)

Aivovton ot avicdoeig: [x —2|< 3k X* —2x—8<0 .
o) Na Bpeite tig AoELG TOVG. (Movddeg 10)
B) Na Seifete 01t 0L avicdoeig cuvaindevovy yio X € (-1, 4].

(Movddeg 5)
Y) Av ot aplBpol p; Kot p, GVINKOLY GTO GOVOLO T®V KOWVMV AVGEMY TOV dVO

z 7 2 z +
avIoOoE®V, Vo, dgi&ete OTL Ko 0 aplipog PP

glvat ko1 Tovg Avon).

(Movadeg 10)

Aivovtan ot avichoeig: 2 <|x| <3 kau X* —4x <0.
o) No Bpeite Tig AoELG TOVG.

(Movddeg 10)
B) Na dci&ete 611 01 avicdoELg GuVaAnBgvoVY Yo X € [2, 3] :

(Movédeg 5)
Y) Av ot optBpol p; Kot p, AVAKOLV GTO GOHVOAO TV KOWVAOV ADGEDV TV dVO

aVIGOOEDV, Vo OelEETE OTL Kat 0 aptOpog P P2 eivon KON TOLG AVoT).

(Movddeg 10)

’ . . 2
Atvovton ot avicdoetg © [X+1/<2 kou X* —=x—2>0.
o) No AGETE TIG AVIGDOELS.

(Movéoeg 10)
B) Na dei&ete 6L 01 OVICDGELS GLVAANDEDOLY Yo X € [—3, -1).

(Movddeg 5)
Y) Av ot aptBpol p; Kot P, AVNKOLY GTO GOVOLO TMV KOWVMV AVGEDV TV dVO

aVIcOCEWV, va dgiEete OtL: o, — p, € (—2, 2) (Movadeg 10)

a) Na Bpeite to TpdoN O TOL TPLOVOLOV X* —5X+6 YL TIG SLAPOPES
Tiég Tov Xe R .

(Movddeg 10)
B) Atveton m e&icwon % X* +(2-A)x+A1-2=0 (1) pe maplpeTpo A .

i) No amodeitete 611, y1o ke A € (—0,2) U (3,40 ) , n e&iowon (1) éxet
dvo pileg dvioeg.

(Movadeg 10)
i1) Na Bpeite 11g Tipég tov A € Rya 11g omoieg ot pieg g (1) eivon opdompot
apfpol.

(Movéoeg 5)
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o) No Myoete Ty avicmon: X° <X 6T0 GOVOLO TMV TPAYHOTIKGOY 0ptOpdY.

(Movédeg 8)
B) Atveton évag mpaypoticog apBuoc a pe 0 <a <1.

1) Na BdAete ot oe1pd, amd Tov KpOTEPO GTOV PEYOADTEPO KoL VO TOTODETHGETE
Tave 6ToV AEova TV TPAYRATIKGOV apdpmy, Toug apdpodc: 0, 1, «, a? Na
Noa a1ttoloyneeTe TV OIAVTNOY| GOG e TN Bonela Kot TOV EPOTHLLATOG OL).

(Movadeg 10)

ii) No amodeifete 6t 1oy0el n avicotTa: V1+a <1+ \/; (Movaodec 7)

Atveton m e€iomon: x* —x + (ﬂ — ﬂ,z) =0, pe mopduetpo AeR. (1)

a) Na Bpeite 1 dwakpivovca A g e&iomong kot va amodei&ete 6t 1 e€icwon
éxet pileg mpaypatikég yio ke A e R. (Movdédeg 10)

B) o oo Tiun Tov A n e&icmon (1) €xet dvo pileg ioeg; (Movéideg 6)

v) No amodeiete 6t1 n Tapdotacn A=

1
«/ﬁ ,omov S, P 10 dBpotopa kot to

ywopuevo tov pllov g eéiomong (1) avtictorya, £xel vONUa TpayUATIKOD
aptBpov yuo Kabe mparypatikd aptOud A. (Movédeg 9)

o) No Myoete Ty avicwon: X° > X 6T0 GOVOLO TMV TPAYHOTIKAOY 0ptOpdY.

(Movdioeg 8)
B) Atveton évag mpoaypotikog aptOpdc a pe o >1.

1) Na BdAete ot ce1pd, amd Tov pKpdTEPO GTOV LEYOADTEPO KoL VL
tomofetnoeTe TAV®D GTOV AEOVO TOV TPUYUATIKOV aptOpdV, Toug aplfpuovc:
0, 1 a, a®, Ja
No ortoroyncete v omdvtnor| 6og e T Bondela Kot Tov EPOTHLLATOG o).

(Movdioeg 10)

. , , , , a+a’
i1) Na kdvete 1o 1010 yio Tovg apbpovs: «, o,

(Movadeg 7)

Aivetonn g€icoon (X — 2)2 = A(4x—3), pe mapauetpo AeR

o) No ypayete v eéicoon o popel ax’ + fx+y =0, a#0. (Movadec 5)
B) Na Bpeite yia moteg Tyég tov A 1 e€lomon €xel pileg TPOYHATIKES Kot (VIGEG.
(Movéodeg 10)

v) Av X;, X, etvon ot pifec g e€lomong, oty mepintwon mov €xet pileg
TPOLYLLOTIKES KOl AVIGEG,

1) va vmoAoyicete Ta S =X, + X, Kot P = XX, .
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ii) va amodeitete 6T n napdotaon A = (4x, —3)(4x, —3) eivon ave&aptnn to0 A,
oniadn ctabepn. (Movéoeg 10)

Atveton ) e&iooon: X° —X +A—A% =0, pe napapetpo A e R (1)
o) Na Bpeite ) daxpivovoa A g e&icmong Kot va amodeilete 6T 1 e€lowon

éxet pileg mpaypatikég yio ke A e R. (Movdoeg 10)
B) ' oo Tiun Tov A n e&icmon (1) €xet dvo pileg ioeg; (Movadeg 6)
Y) Av X, X, gtvon ot pileg g mapandve e&icwong (1), Tote va Ppeite yio moteg

Tég Tov A toyvet 0 <d(X;,x,)<2. (Movédec 9)

Atvetan o Tpidvopo f(x)=x*-x +(ﬂ, - ﬂ,z), AeR

o) Na Bpeite tn dtaxpivovoa A Tov TPLOVOLOL Kol Vo ATodeiEETE OTL TO
TPLOVLHO el pileg mpaypotikés o kdbe A eR.

(Movdadeg 10)
B) I'a mowa Tiun Tov A 10 TprdVLLO £xeL dvO pileg ioeg;

(Movéioeg 6)
v)Av A # > Kot X, X, gtvor ot piCec Tov mapamdve Tpuwvopov pe X, < X, , TOTE :

: ) , +X
i) va amodeifete Ol X, < 4+% X,

(Movéioeg 4)
i1) va dtotdéete amd Tov KPOTEPO TPOG TOV UEYOADTEPO TOVG APLOLOVG

f(x,), f ()‘1;"2} f(x, +1)

(Movadeg 5)

Aiveton 1 e&iooon X* —AX +1=0 (1) pe napdpetpo AR .

a) Na Bpeite yro moteg Tipég Tov A 1 e€lowon (1) €xet pilec mpaypaTikég Kot
aviceg.

(Movddeg 8)
B) Na amodei&ete 6T av 0 apBudg p stvon pila g e€icmwong (1), tote kot o
1
apBpoc — eivan emiong piCa g e&icmong. (Movddeg 5)
Yol
v) T 4> 2, va amodei&ete ot
1) Oupileg X, X, g e&lomong (1) etvan apBpoi Betucot.
i) X, +4x,>24 . (Movdioeg 12)

Aiveton 1o tpidvopo ax’ + BX+y, a#0 e pilec tovg apOpove 1 kou 2.
o) XpNOUYOTOIMVTAG TOLG TOTOVG Yol TO dBpotoua S kat To yvopevo P tov
piLdv Tov TpLwVONOV, Vo amodeilete 0t ¥ =20 k. f=-3a.

(Movéoeg 9)
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B) Av emmAéov yvaopilovpe 6Tt T0 TPLOVLHO Taipvel BETIKEG TYES Yol KAOE
x €(1,2) tote:

1) va amodeiete 0L @ < 0. (Movéadeg 9)

ii) va Moete ™V avicwon yX* + X +a <0. (Movéoeg 7)

Oewpodpe o Tprdvopo f(X)=3%"+xX -4, pe Tapdpetpo xR

o) No amodei&ete OTL Yo OTOLONTOTE TN TOL K, TO TPLUOVLHO €xel pileg
TPAYLOTIKEG KOt GVIGES. (Movddeg 10)
B) Ot pieg Tov TprwvopoL givorl opodonpes N etepoonues; No aTIOAOYNGETE TNV
OTAVINGON GO, (Movéoeg 5)
Y) Av X; kot X, givon ot pifeg Tov Tprwvdpov kot a, B dvo mpaypotikol opdpol

®oTe vo oydel a < X; <X, < B, Vo TpOoGd0pIGETE TO TPOGTLLO TOV YIVOUEVOU:

a-f(a)-B-f(B). No atiohoyroete v amdvinon oo, (Movédec 10)

Aivovton ot e€odhoeic X2 —3x+2=0 (1) kar X' =3x*+2=0(2) .

o) Na Bpeite t1g pileg g e&iomwong (1). (Movédeg 5)
B) Na Bpeite t1g pileg g e&iowong (2). (Movéioeg 10)
) No. Bpeite tpidvopo tg popeng X +4X + ¥ mov ot pileg Tov va givar kémoteg

amo Tic piec g e&lomong (2) kou emmAéov, yio KaOe apynTikod apBuod X , va
&xet OeTucn Tyu. (Movadeg 10)

Aiveton o tpidvopo: X° + BX + B2, bémov P ER

o) No vToA0YicETE TN S1aKPiVOVGa TOL TPLWVVLOV.

B) i) Av B #0 1 umopeite va meite yua to Tpdonpo tov tpiwvopov;  (Movadeg 7)
i1) [T aAAGlel n amdvtnon| cog 6to epdTnua (1), 0tav B=0 (Movddec 6)

v) Me ) Bonbeia g andvinong oto epdTpa (B), va amodeitete OTL IoyvEL M

r 2 2 ’ ’ .
avicomto @ +af + £ >0 yio 0mo1ovedNTOTE TPAYUATIKOVS 0plOpovs a, B
7oV Ogv gival ko ot dvo tavtdypova 0.

(Movddeg 4)

(Movddeg 8)

Aiveton 0 TprdvVpo: X —2X —8

o) No Bpeite o TpAGN O TOV TPLOVOLOL Y10 TIG OLAPOPES TYLES TOV TPOLYLOTIKOD
apOpHoL X . (Movdéodeg 10)

B) Av k = —% , elvaun T TG mapdotaong: k°—2x—8 undév, Betikdc M

apvNTIKOG aptBpog; No aUTioAOYNGETE TNV ATAVINGT COG. (Movéoeg 8)
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v) Av oyvel — 4 < <4, T pnopeite vo TEITE Yo TO TPOCTHO TNG TG TNG
TOPACTAONC: 1 — 2| u| —8 ;Na attiodoynoete v andvinon ocag. (Movadeg 7)

Atveton to tpidvopo f(x)=x*-6x+1-3, pe h €ER

o) No vroAoyicete ) dtokpivovsa A Tov TPLOVOLOUL. (Movédeg 5)

B) Na Bpeite T1g TYES TOV A Y10l TIG OTTOIEG TO TPLOVVLO £XEL dVO AVICES
mpaypoTikég pilec.

(Movédeg 7)
v) Av 3<A<12,161¢:

(i) Na dei&ete 0T1 TO TPLOVVHO £)EL VO Gviceg OeTikég pilec. (Movadeg 6)
(i1) Av X;, X,ue X; < X, etvon ot 6vo pileg Tov TprwvLHOL Kot K, i &fvar dVvo
apfpoi pe k¥ <0 kv X, < g <X,, vo TPOGOIOPIGETE TO TPOGT IO TOV

ywopévov « -f (/c) ~u-f ( ,u) . No attioAoynoete v amdvinon cog.

(Movéoeg 7)

a) 1) Na Bpeite Tig pileg Tov Tprovopov: X +9x +18 (Movadec 4)
ii) Na Moete v e&iomon: |x+3+ |X2 +9x +18| =0 (Movédeg 7)
B) i) Na Bpeite 10 mpdonUo TOL TPLOVOROL X +9X+18, Y10 TIC SLéPopeg
TIEG TOV TTPAYLOTIKOD 0p1OUoD X. (Movéiodeg 7)
i1) Na Bpeite T1g TIHég TOL X Y10l TIG OTOIES IGYVEL:
|X* +9x+18|=—x* —9x—18 (Movédec 7)

o) Na Mooete v avicwon: X* —5Xx—6<0. (Movadeg 10)
2
B) Na Bpeite to mpodoM o Tov apBuov K = (—g) + 5% -6 kot va
OTIOAOYNGETE TO GLAAOYIGUO GG,

(Movddeg 7)
V) Av « e(—6,6),va Bpeite 10 mpooMUO NG TapdoTOoNg A = &’ —5|a|—6.

No 01T10A0yNGETE TV OTAVTNOY| GOG. (Movéioeg 8)

Aivetar to tpLdvopo: X2 —6X+A—7, 6mov AR

o) No Bpeite Tig TIES TOV A Y10 TIG OTTOTES TO TPUDVVUO EXEL TPAYUOTIKEG PIlES.

(Movéoeg 7)
B) 1) Av X, X, glvon ot pileg Tov Tprvdpov, va Ppeite tnv Tiur tov abpoicuorog

S =X, + X, t0v ptl®V Kot Vo EKPPAGETE GLVOPTNGEL TOL A TO YIVOUEVO



Aocxnoeig ko Aoeig Oepdtav Alyefpag Tpbrelog Oepdtav avd evotnta

P =X, - X, t0v prlov. (Movadeg 2)
i1) Na dei&ete 011, Y10 k00e A pe 7 < A <16, 10 TpLdVLUO EYEL OVO GVIGES

opodonueg piles. Iowo ivar tote T0o TPOHSHO TV PprldV; Na attioAoynoete

TNV OmAVTNoY| GOC. (Movdadeg 4)

v) 1) Na Bpeite T Tipég Tov A yio T1g omoieg  ebiowon X —6[x|+A=7 (1)

EXEL TECOEPLS OLOPOPETIKES TPOYLOTIKEG PilEC. (Movédeg 8)
i) 'Exein e&lowon (1) yuo 4 = 3\/5 TEGGEPLS OLUPOPETIKEG TTPAYLATIKES Pilec;

Noa a1TloAoYGETE TNV OTAVTNGY GOG. (Movéioeg 4)

Atvetou n avicoon: [x+1]<4 (1)
o) No AVceTe TNV ovicmon Kot VoL TOPUGTHGETE TO GUVOAO TMV ADGEMV TNG TOVE®
oToV GOV TOV TPAYUOTIKOV aplOpdV. (Movédeg 7)
B) Na Bpeite 6leg T1g axépateg Avoelg g avicwong (1). (Movddeg 3)
v) No. KOTOGKEVAGETE £VaL TPLOVLLO TNG HOPPRG X’ + BX + ¥ To omoio va &xsl
pileg dVo amod Tic aképateg Aaoels g avicwong (1) kon va €xet Betikn T,
v kabe X <0. (Movéidec 15)

Atveton n avicwon:  [x -1 <3 (1)

o) No AVGETE TNV ovicmon Kot VoL TOPAGTHGETE TO GUVOAO TMV ADGEMV TNG TOV®
oTOoV GOV TOV TPAYUOTIKOV aplOpdV. (Movéoeg 7)

B) Na Bpeite 6Aeg T1g axépateg Aoelg g avicwong (1). (Movadeg 3)

v) No. KOTOGKEVAGETE £VOL TPLOVLLO TNG MOPPHG X + SX + ¥ TO 0moio va £eL
pileg dVo amod TIg aképateg Aaelg g avicwong (1) ko va £xet Oetikn Tiun,
v kKabe X >0. (Movddeg 15)

Atveton to tpidvopo f(x)=—x*+2x+3
o) Na Bpeite to Tpdonpo tov tpiwvipov f(X) yio tig d16popeg TG Tov X.
(Movéoeg 10)
B) Na Tpocdiopicete, aUToA0Y®VTOG TV OTAVTOT GOC, TO TPOGNLO TOV
ywopévov: f(2,999)-f (-1,002) (Movédec 7)
Y) Av — 3<a <3, va Bpsite 10 TpdoNp0 TOL ApBpod: —a’ + 2|a|+3.
(Movéoeg 8)

‘

o) No Moete v avicoon: x* +1> 2 x (1) (Movadeg 10)

B) Atvovtai ovo apiBuoi K, A o1 omoiot eivon Avoelg g avicwong (1) kot
wavorotovy emmAéov m oxson: (4—-1)(x—1)<0.

1) Na oei&ete 6t1 10 1 givon petald tov K, A (Movadeg 8).
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i) Na deigete ot1: |5 — 2| > g (Movédeg 7)

Atveton Tparypatikdc aplfpog o, mov wovomrotet T oyéon: |a - 2| <1
o) No ypayete 6 Hope SIOGTALOTOS TO GUVOAO TMV SLVOTAOV TIUMV TOV «.
(Movéoeg 8)

B) Ocwpodue 6Tn GLVEKELD TO TPIOVLRO: X° —(a—2)X + 1 .

1) Na Bpeite T dtokpivovuso Tov TPLmVILOD Kol VoL TPOGILOPIGETE TO
TPOCUO TNG. (Movéoeg 10)

ii) Na deifete 011, Yo k60e Tiun Tov x e R, 1oyvel X° —(a—2)x +% >0.

(Movéioeg 7)

a) Na AWvoete v avicwon: X2 +X—6<0 (Movdidec 8)

B) Na Adoete v avicwon: |X —% >1 (Movéioeg 5)

v) Atveton o SimtAavd opBoydVIO TOPAAANAOYPALLO LUE
mAevpég o kal o+ 1 0mov o aptBpdc o tIKovomTotel T

a
oyxéon |a —% >1.Av ywa 10 eupoadov E tov
a+
opBoymviov woyvel E <6, tote:
1) Na deitete 01U g <a<?2 (Movddeg 7)

i1) Na Bpeite peta&d nowwv apudv kopoivetor n tepiperpog tov opboywviov.
(Movddeg 5)

o) Aiveton To Tprdvopo X° —3X+2, X € R .Na Bpsite 10 TpOGHIO TOL TPLOVOLOL.

(Movadeg 10)
B) Ocwpolue mpaypatikovg aptBpoig a, p Srapopetikong omd 10 0 ue o < S yu

TOVG 0TO1OVG 1GYVEL (a2 -3a+ 2)(,82 -30+ 2) <0 .
Na anodeiete 011 10yvEL |(a -1)(B- 2)| =(a-1)(B-2). (Movédeg 15)

Atvetal To TPLdVLpHO Ax” — ()3 + l)x +A, AeR-{0}.

o) Na Bpeite ) dtaxpivovca A Tov TPLOVOLOL KoL VO OTOJEIEETE OTL TO TPLOVVLO £)EL
pileg mpaypotucég yuo ke e R —{0} .

(Movadeg 9)
B) I'a moleg TYéS Tov A T0 mapamTdve TPLdVLRO £xel dVo piles ioeg;

(Movadeg 6)
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v) Na Bpeite Tig Tipég tov A, dote Ax’ —()3 +1)x +1<0, yia k@l xeR.
( Movadeg 10)

Atvetoun e€iooon: x* —2Ax+44+5=0, pe mapduetpo L ER
a) No anodei&ete 6tL av A =5 1 e&iomon €xet po Stk pilo.

(Movadeg 5)
B) Na e&etdoete av vapyet Kot GAAN T Tov A, OcTE 1 e€iocwon va £xetl ot pila.
(Movadeg 5)
v) Na Bpeite t1g Tipég tov A dote 1 e€icmon va €xel 300 pileg avicec.
(Movadeg 10)
8) Av |1 —44-5|=41-2*+5 , L eR- {-1, 5} va dcitete 611 N ekicmon Sev &xel
pilec. (Movadec 5)

413107
Aiveton to tpidvopo: f(x)=Ax* — (A% +1)x+ 4,4 R—{0}
a) Na Bpeite ) dakpivovso A TOL TPLOVOHOL Kol Vo, 0modei&ete OTL TO
TPLOVLUO €xel pileg Tpaypatikés Yo kabe AeR-{0}
(Movadec 8)
B) Av Xy, X, givar o1 pileg Tov TPLOVOLOV, VO EKPPACETE TO ABpOIGHa S = X +X,
ovvaptioel Tov A £ 0 kot va Bpeite Tnv Tipr Tov yvouévou P = X;°X, TV piidv.
(Movadeg 5)
v) Av A > 0 1o mopomdve tpidvopo éxet pileg Betikég N apvnrikéc; Na
OLTIOAOYNGETE TNV OMAVINGY GOG.
(Movadec 6)
0) Av O0<M#£ 1 xou Xq, Xy, He X1<X, , etvar ot pileg Tov TOPOTAV® TPLOVOHLOL,
101€ Vo Bpeite to Tpoonuo Tov yvopévou F(0)-f(i)-f(n), omov k, p eivar apbpoi
TETO101 MOTE X1 <K < X< 1
(Movadeg 6)

420330.
Mo pikpr] LETOAAKT GQOipa EKTOEEVETAL KOTAKOPLPA, OO TO £30.POG.
To vYyocg y (e m) oto omoio Ba Ppebel n ocpaipa tn ypovikn otiyun t (o€ sec)
LETE TV eKTOEEVOT, diveton amd T oyéon: y = 60t — 5t2
o) Metd amd m6co xpovo 1 opaipa O eravédel To £60.00C;
B) IMoteg ypovikég otrynés n ooaipa Bo Ppebel oto Vwogy = 175 m;
v) Na Bpebei o ypovikod didotnua ot didpkelo Tov omoiov 1 ceaipa fpiokeTon
o€ VYog peyolutepo amd 100 m.



Asxiiesig von Miesig Oepdaon AlyeBpeg Tpdmelag Oepdaov avé evémae

ApOpyTicy péodog

Bewpovpe v axorovdia (av) TV BeTik®dV Teptttodv apBudv:l, 3,5, 7, ...
o) No axtrodoynoete yiati 1 (ow) etvar apBuntikny Tpoodog kat va Bpeite Tov

€KOTOGTO OPO NG, (Movéioeg 15)
B) Na amodei&ete Ot1 T0 AOpOICHA TOV V TPAOTOV TEPITTOV OETIKOV apBudv givor
{00 e 10 TETPAy®VO TOV TANBOVG TOLG,. (Movadeg 10)

‘Eva pukpd ynmedo umdoket £xel déka oepéc Kabiopdtmv Kot Kade

oelpa £yel K Kabiopata mepiocotepa omd v tponyovuevn. H 7n cepd £xet 36

kaBiopata kot To TA00¢ TV kabioudtwv tov otadiov sivor 300.

o) Amoterovv ta kabicpoto tov YNTEdOL Opovg aplBuNTIKNG TPooddov; Na
OLTIOAOYNGETE TO GLALOYIGUO GOG. (Movéioeg 12)

B) Iloéca kabiocpata £xel kbbe oepd; (Movéoeg 13)

a) No Bpeite o dBpoiopa TV v TIpOTOV 100y IKOV OeTIKOV axepaimy
123,...v (Movadeg 12)
B) Na Bpeite TO60VG and TOVG TPMOTOLG SLOGOYIKOVS BETIKOVG AKEPALOVG
TPETEL VO YPNCULOTOCOVE Yl VoL TApov e dOpotoua Tov apoud 45.
(Movédeg 13)

Atveton n apOuntcr pdodog (o ) pe 6povg a, =0, o, =4 .

a) No omodei&ete 0Tt @ =2 kol o =—2 , 61OV ® £ivor 1) SLPOPE TG TPOOSOL KO

a, 0 TPAOTOG OPOG TG, (Movdéodeg 10)
B) Na amodei&ete 611 0 v-06TOG 0pOg TG TPOOdOL etval icog pe ¢, =2v—4 ,v EN*
ka1 va Bpeite molog 6pog g Tpoddov gival icog e 98. (Movadeg 15)

o) No Bpeite tov mpaypoticd aptuod x dote ot aplipol :

2 . . . .
X+ 2,( X +1) , 3X+2 pe m ogpd mov divovion va gtvar dtadoyikol dpot

aplOUNTIKNG TPOOSOL. (Movéoeg 13)
B) Na Bpeite T dtapopd © g Tapardve aplduntikng tpoddov, 6tav
i) x=1 i) x=-1. (Movadeg 12)
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Ye éva yopvaotpro pe 10 oepés kabiopdrwv, n tpot oepd €yt 120 kabiopata kot
KOs oepd £xet 20 kKabiopato TEPIGGOTEPQ OO TNV TPONYOVLEVT TNC.

o) No ekppdoete pe por aplOuntikn mpoodo 1o mAnboc tov kadiopdtov g
V-0GTNG GEPAG.

(Movddeg 9)
B) IToéca kabicpata £yl n tehevtaia cepd; (Movadeg 8)
v) [Iéca kabicpata £yl To YOpUvVasTHPLO; (Movéioeg 8)

Atveton apOuntikn Tpdodog (av ) ywa v onoia woyvet Ot o, =19 kon
oy —0s=24.

o) No amodeiete 6T 1 d1apopd ™G TPoddoL gival w =6 .

(Movédeg 9)
B) Na Bpeite tov a,, . (Movddeg 8)
v) Na Bpeite 10 dBpotopa tov 20 TpdTeV 0p®V TG TPOodSoUL. (Movddeg 8)

OtapiBpoi A=1, B=x+4, I'=x+8 eivai, pe tn o€1pd mov divovtat, dtadoyukcol
6pot apOpunTIKNG TPod30L (OW).
o) No Bpeite tn Tiun Tov X. (Movadec 10)
B) Av X =1 kot 0 apBpog A givar o Tp®TOG 6pog TG APOUNTIKNAG TPoddoL (o),
1) va vroloyicete TN Sopopd . (Movddeg 7)
11) va. VTOAOYIGETE TOV E1KOGTO OPO NG APOUNTIKNG TPOOSOL. (Movédeg 8)

Aiveton 1) eélomon: X* —26X +(ﬂ’2 —4) =0, (1) ue mapéuetpo B ER.
a) No dei&ete 6t m e&lomon (1) €xer pilegtic: X, = -2 ko X, = f+2

(Movaodeg 12)
B) Av X, X,&tvon ot piCeg g (1), va e€etdoete av ot apBuoi X,, B, X,, pe ) cepd

7ov divovtal, ival d1ad0ykol OPotl aplOUNTIKNG TPOOGOL KOl VO OTIOAOYNGETE
T0 GLALOYIGUO GOG. (Movadeg 13)

Atveton apBuntikn Tpdodog (ow) ya v onoia woyvel: a, — a, =10

a) Na ogi&ete 0TL 1 010p0pd TG TPOOOOL €ivol @ =5. (Movaoeg 12)
B) Av to GBpoicpa TV TPV TPOTOV Op®V TG TPoodov ivar 33, va Ppeite
TOV TPATO OPO TNG TPOOOOV. (Movéoeg 13)

Atveton 1 apOun Tk Tpdodog (ov ) pe o =1 xar a; =9.

a) Na Bpeite ™ dtopopd @ TG aptOunTIKngG Tpoddov. (Movaoeg 12)

B) Na Bpeite o pkpdtepo Oetikd aképaio v, dote vo toydet o, >30.
(Movéioeg 13)
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e plo opOpnTikn Tp6odo (o) Woybovv: o, =2 Kol O,y = o, +39.
o) No oei&ete 0T 1 d1apopd TS TPoddov givar w = 3. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite morog 6pog g mpodoov givan icog pe 152. (Movadec 13)

Atveton apBunrtikny Tpoodog (o) pe dtapopd .

o) Na deitete Ot Y57 % _y (Movadeg 13)
Oy — Qg
B) Av oy —ay =18 , va Bpeite ™ dapopd o g TPoddov. (Movéioeg 12)

g apOpnTikn mpoodo (o) woyvovv: a, — ay =15 xar o =41.
o) No amodeilete 6T 1 d1apopd @ TS TPoddov givor iom e -3. (Movdodeg 12)
B) Na Bpeite 10 OeTicd axépoio v, ®0TE @, =V . (Movadeg 13)

e apOpnTikn ©poodo (o) e dapopd @ =4, woyvet: o +ay, =40.
o) Na Bpeite tov mpdTo 6po 01 TNG TPOOGIOL. (Movddeg 12)
B) ITéG0vg TPDTOVG OPOVE TNG TPOOSOV TPEMEL VAL TPOGHEGOVE MGTE TO
dBpotopd Tovg va etvar ico pe To undév; No autioAoyNGETE TNV amdvInon
o0g. (Movadeg 13)

Ot opBpol x+6, 5X+2, 11x—6 eivar, pe ™ oepd mov divovrar,
dwadoytkol Opot aplBUNTIKNG TPOOSOL LLE TPAOTO OPO 01 KL OLUPOPA .

o) No Bpeite v Tiun Tov X Kot v amodeiEete 0Tt w =4 (Movéioeg 12)
B) Av o mp®dTOG Op0og TG TPoddoL eivar ¢, =0, va vroroyicete To ABpotopa Ss
TOV 8 TPOTOV OP®V. (Movadeg 13)

e apOuntikn mpdodo (av) etvar o =2 kot o, =14.

o) No amodeilete 0TL @ = 3. (Movédeg 12)
B) Na Bpeite mOs0VG 0py1KovG (TPOTOVG) OPOLG TTPEMEL VAL TPOGHEGOVE, DOTE
70 ABpotopd Toug va gival ico pe 77. (Movaoeg 13)

(Atveton: /1849 =43 ).
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40 Ospna

"Evag peMoocokopoc €xet tomobetnost 20 kuyédeg og o evbeia n omoia Siépyetan
amo v amodnkn tov A. H tpdt koyédn anéyet 1 pétpo and v amobnkn A, n
devtepn 4 pétpa amd 1o A, 1 tpitn 7 p€tpa amd 10 A Kot yevikd kb emdpevn
KOWEAN améyel omd v omobnkn A, 3 emmAéov PHETPO, GE OXEON LE TV
TPONYOVLEVT KOWEAT.

o) No 0eiete 0TL 01 0MOGTAGES TV KOWYEADV oo TNV amodnkn A amotelodv
d10d0y1K0vG OPOVG aPBUNTIKNG TPOOOOL Kot va, fpeite To VO 6po avTNG TNG
mpoddov. T ekppdlel 0 TPM®TOG OPOG TG APLOUNTIKNG TPOOSOL KOt TL |
dlpopd Tg; (Movddeg 6)

B) Xe mdéon amdoToon amd Ty amodnkn A eivon n 20m Koyérn; (Movddeg 6)

v) O pelocokopog Eekivavtog amd v amobnikn A cuAAéyel To pHéEAL, amd pio
KOWEAN KABE opd, Kot TO PeTAPEPEL TAAL TG® STV omobnkn A.

1) [Tow givon amdoToon TOL B SLovOGEL 0 HEMGGOKOMOG Yot VoL GLAAEEEL TO

PEAL amd TV 31 KOYEAN; (Movédeg 6)
i1) [Towa etvon 1 GuVOAKY| amdoTacn oV Ba S1avOGEL 0 LEAIGGOKOMOG Y10l VL
oLAAEEEL TO péM Ko oo Tig 20 KuyELeG; (Movaodeg 7)

"Eva khe1o16 010010 £x€1 25 oe1pés Kabiopdtov. Tty TpmTn cepd £xel

12 kaBicpata kot kabepid amd Tig EMOUEVES GEIPES EXEL OLO KODIGHLOTO TAPOUTAVD

OO TNV TPONYOVLLEVT).

a) No Bpeite moca kabiopato Exel n pecaio kot oo 1 TeEAELTOIN GEPAL.

(Movadeg 10)

B) Na vroloyicete TV y@PNTIKOTNTA TOL GTASIOV. (Movddeg 5)

v) Ot pabntég evog Avkeiov TPOKEEVOL VO TAPAKOAOVONGOLV Lo EKONAMOT),
katélafoav OAa To Kabicpata amd v 7 uéxpt ko v 14n cepd. Na Bpeite
10 TAN00G TV pobntdv Tov AvKeiov. ( Movaodeg 10)

O Atoviong ypaeet 6o TETPEod Tov Toug apduovg 3, 7, 11, 15,... ko
ocvveyiler mpocBétovtag kdbe popd to 4. Zrapatdet 6tav £xel ypdwyet Toug 40
TPOTOVS OO TOVG APLOOVS AVTOVG,.

a) Elvan o1 mapamdve apiBpoi dtadoyikoi dpot pog opfuntiknig tpooddov; Na

OLTIOAOYNGETE TNV OTAVTN OGN COG. (Movddeg 4)
B) Na Bpeite 10 dBpoopa tov 40 avtdv oplBudv. (Movadeg 7)
v) Etvar o apBpdg 120 évag amd avtovg toug 40 apBpovg; Na attioAoyncete

TNV omaVTNoY| GOC. (Movdadeg 7)

0) O I'wpyog mpe 0 TETPASIO TOLV ALOVOGT KOl GUVEYLGE VO YPAPEL O10O0Y KOV
OpovG NG 310G aPBENTIKNG TPOOOOV, amd EKEL TOL £lYE GTAUATAGEL O
Arovoong péypt va eppaviotet o apBpodg 235. Na Bpeite to dOpotopa twv
aplBuov mov ypaye o I'ivpyog. (Movdadeg 7)

Atveton n apuntikn Tpdodog (o) HE SLopopd .
a) No anodeilete 0T @,y — )y =10w. (Movéideg 6)
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B) Av a,, —ay, =30 ko o =1, va anodeiEete 0TL o, =3v—2. (Movadeg 6)
v) owog elvar 0 TpdTOC OpOC TG TPoddoL TTov Eemepvdiet To 30; (Movddeg 7)
d) 16601 6pot ¢ mapandve tpoddov eivar pkpotepot Tov 60; (Movéoeg 6)

M mepiPairovtiky] opydvmon Eekivd va Kataypdest Tov TAnbuouod
TOV EAAPLOV 6€ o dactkn teptoyn ard to 2000 dnwg eaivetor otov
TOPOKAT® TIVOKOL:

‘Etog 2000 | 2001 | 2002 {2003| 2004
ApBpog ehagiov | 1300 | 1360 | 1420 |1480| 1540

Av 0 TAnBuopOC TV EAaPLOV cuveyicel vo avEdvetal e Tov 1010 otabepd puOuod

kot petd to 2004:

a) Na Bpeite pia oyéon mov vo, ETTpEneL ToV VITOAOYIGHO TOV TANOVGUOD TV
eMapLdVv 6to TéA0G KOs £10g amd to 2000 kot petd. (Movadeg 6)

B) Me t Bonbeta g oyéong avtg:
i) Na mtpoodiopicete tov TAnOvopd TV EAAPIOV 6T0 TELOG Tov 2012,
(Movadeg 6)
i) Noa mpoPfAéyete 10 €10G 6T0 TEAOG TOVL OmMOIOVL O APYIKOS TANOBVOUAG
tov 1300 shapidv Ba avéndei katd 60%. (Movadeg 6)
iii) No mpoPAéyete 1o £t0¢ mov 0 TANOLoUAIG TV eElapidv de Oo vepPel Ta.
2600 graouo. (Movadeg 7)

Te aplOunTikh Tpdodo stvar @, =k Kol o, = (K‘+1)2, K axképotog pe x>1.
o) No amodei&ete 6T 1 d1apopd © ¢ TPoddov givar aptBpdc mepirtdc.(Movadecd)
B) Av emmAéov 0 TpdTOG OpOg NG eivar o =2, TOTE:
1) Na Bpeite Tov apBud K kot vo arodeitete 0TL w =7 . (Movdioeg 8)
i1) Na e€etdoete av o apBuog 1017 sivor 6pog g Tpoddov. (Movéioeg 9)

Ymv A" 16&n evéc Avkeiov g Kapditoag n copfoviog tov padnuatikdv tpoxeitol
VO TPOLYLOTOTOOEL Lo dpactnptotnTa. Emeidn opmg dev yvmpilel to mAnbog tov
pafnTov g TaENG, svpupovAeveton to MNpvacti ToV GYoAEiov, TOL GTOLYILEL TOVG
LoONTEG Yo TIG TOPEAACELS KOt EKEIVOG TNG amovTd e Eva TpOPANUaL:
«Mmopd vo Tomofetom GAoVG TOVG HaNTEC o€ X Gepég pe X - 1 pabntéc oe
K@0e oepd. Av dpmg Bedow va Tovg tomobetom oe X+3 cepéc te X-3 pabntég
o€ ka0 oepd, Oa pov Aeimet Evog pabnmoy.
o) No Bpeite v Tiun tov X. (Movddeg 6)
B) Na amoociéete n A" 1aén €xel 90 pobntéc. (Movéoeg 6)
v) H odppovrog okomevet va popdcet 1oug mapamdve 90 pnadntéc oe v opndoeg
ePYNcing, MOTE GTNV TPMOTN ORAd Vo TAvE 2 Lobntég Kot o kabe enduevn
onada va tnyaivouy 2 mapandve kdbe popd. Na Bpeite Tnv Tiun tov v,
OnAaodn mooeg opdoeg epyaciog Ba dnuovpynbovv. (Movéoeg 13)
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Ot apBpoi : X*+5, x> +X, 2x+4 , pe ™ oepd wov divovtoay, eivar Stodoyucoi dpot

aplOuNTIKNG TPOOOOL.

o) Na Bpeite Tig duvatég TIES Tov aptpo X. (Movéioeg 6)

B) Av x =3 kar 0 apOudg X° +5 sivai o 4o 6pog G mpoddov, vo. Ppeite:
1) Tn dapopd ® g aptOunTikng Tpoddov.

(Movadeg 5)
i1) Tov mpdT0 6pO TG TPOHSOVL. (Movédeg 6)
iii) To 4Opowopo S=a + s + oy, +... 4y, (Movadeg 8)

g po opOpn Tk Tpoodo (o), 0 30¢ Opog etvar a; =8 Kot o 8og 6pog eivar oy = 23.

a) No anodeilete 6t 0 10g 6pog ¢ apduntikng Tpoddov eivor o =2 Ko m
dpopd g w =3. (Movddeg 9)

B) Na vroroyicete tov 310 6po tng. (Movdoeg 6)

v) Na. vrooyioete to dOpowopa: S=(a; +1)+(a, +2)+(2y+3) + ...+ (a5 +31)

(Movdadeg 10)

Atvetar apOuntikn pdodog (o) pe o, =10 ko o,y =61.

o) No Bpebel 0 TpdTog 6pog Kat 1 Sapopd TG TPOOdOV. (Movéioeg 8)
B) Na e&etdoete av o apBuog 333 sivor 6pog ™G Tpoddov. (Movddeg 8)
v) Na e€etdoete av vdpyovy d1000y 1Kol OpoL X Kol y TNG Topamdve Tpoddov

X
(o), T€TO01 MOTE VAL IoYVEL — = % (Movéoeg 9)

Y& wa aiBovoa Bedtpov pe 20 oepéc kabiopdTmv, To TAR00g TV Kabiopdtomv Kibe
oelpds oav&avel kKabmg avePaivovpe and celpd oe cepd, Katd tov id1o mavta apipod
kabioudtov .H 1n oepd éxet 16 kobiocpota ko 1 7n oepd £xel 28 kabicpata.
o) No ogi&ete 6T1 o1 ap1Bpoil mov ekppdlovv To TANBOC TV Kabopdtov Kabe
oelpdg elvar dradoytkoi Opot apduntikng Tpoddov. Na Bpeite Tov TpmdTO GpO
NG Kot T S10popd avTNG TNS TPOOSOL. (Movéioeg 5)
B) Na Bpeite to yeEVIKO OpO TNG TPOOSOV. (Movéioeg 4)
v) Iloéca kabicpata £xet 60 T0 BEatpo; (Movddeg 5)
0) Av oty 1n oepd g aibovoag ot vdpyovv 6 kKeva kabicpata, otn 2n
vdpyovv 9 keva kabicpata, oty 31 vdpyovv 12 kevd kabiocuarta Kot yevikd, to
Kkevd kobicparta kdbe oelpdc, amd tn 2n Kot PeTd, stvon katd 3 TeplocOTEPA OO
QLT TNG TPONYOVLEVTG, TOTE:
1) Na Bpeite and mowa cepd ko mépa Bo vTApPYoLV HOVO KeVA KabiopoToL.

(Movddeg 5)
1) Na Bpeite mdoot eivar o Osatés.

(Movddeg 6)
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O 1010kt TNG EVOC TAEWI®TIKOD Ypapelov EKTIUE OTL, OTAV Y10 0L GUYKEKPILEVT
Jtadpopn SLaBETEL TOL E1G1THPLO GTNV KAVOVIKT TN TV 21 € avd gioitpio, 10t
TOVAG katd péco 6po 30 povo eoitnpla, v 0 Aemopeio £xel 51 Boeic.
®&hovtog vo avénoet ™ Telatela Tov, KAVEL TNV akOAovOn Tpospopd: O mpdTog
emPatng mov Ba ayopdoet siottipro Ha TAnpmoel 3€ Kot Kabe emdpevog emPatng o
mnpavel 0,5€ ntepiocdtepo and ToV TPONYOHUEVO.
o) Na Bpeite t0 1066 mOL B0 TANPDGEL 0 dEVTEPOGS, O TPITOG KOt 0 TETAPTOG EMPATNG.
(Movadec 4)
B) Av yia kéBe v < 51 o apBudc ay exepalet 1o T0so mov Bo. TANP®OGEL 0 V-06TOG
empPdrng, va deifete 6TL o1 apBpol 0y, dy,...,05 Eival 1000y K0T OPOL APIOUNTIKNG
TPOoOOOV KoL va, Bpeite Tn S10popd ® CTNS TNG TPOOIOV.
(Movédec 6)

v) Av 10 Aewpopeio yepioet, vo Bpeite T0 066 mov B TANpdoet 0 51°¢  emParnc.
(Movédeg 7)

d) Na Bpeite mdoa tovAdyiotov gcithpla Oa Tpénel va TovAndovv dote 1 eiompaln
TOV YPOQeiov Le aVTN TNV TPOSPopA va. Eemepvd TV glompaén mov Oa Ekave av
nmovAovoe 30 ecitplo oty TN TV 21 € ava ecitiplo.

(Atveton 6T1. /10201 =101)

(Movadeg 8)

Alveton pio aptOuntiky pdodog (ay) , 6mov v e N’ . Av ot TpElg TPAOTOL OPOL THG
npoddov givar: o =X, a, =2x° -3x—4 , a,=x" -2, 6mov XeZ , TO1E :
o) vo amoderyfel oOTi X = 3.

(Movadec 10)
B) va Bpebeil 0 v-00T10¢ OPOG TG TPOOSOL Kot Vo amodelyfel Tt dev vdpyel 6pog

g TPoOdoL oL va .ot pe 2014 .

(Movadeg 8)
v) va vtohoyiotel To dBpotopa S = oy + o3 + o5 + ...+ o5 .

(Movadeg 7)

Teopetpuy mpdodog

Ze yeopetpikn mpoodo (a,) pe Oeticd Adyo A, woydel. a, =1k o, =4.
a) Na Bpeite To Adyo A TG TPOOSOV KoL TOV TPATO OPO TNG. (Movadeg 13)

B) Na amodei&ete 6TL 0 v-00THG OpOC TG TPoddoUL gival & &, = 2% (Movéioeg 12)

o) Na Bpeite tov Tpaypotikd apduod x octe ot apbpoi: X, 2X+1, 5x+4,
LE TN oelpa mov divovtal, va ivorl d1adoytkol Opot YEMUETPIKNG TPOOOOV.
(Movadec 13)
B) Na Bpeite o AOY0 A TG TAPATAVE® YEMUETPIKNG TPOOOOV, dTOV:
i) x=1 i) x=-1 (Movadeg 12)
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o) Av ot apiBpoi 4—X, X, 2 givor dtadoyucol Opot aptOunTIKng Tpoddov, va
TpocdopiceTe Tov apliuo X. (Movaodec 9)

B) Av ot aptBpol 4—X, X, 2 givar dtadoykoi Opol YE®UETPIKNG TPOOIOV, VO
TPOCIOPIGETE TOV aPOUO X. (Movédeg 9)

v) Na Bpebei 0 ap1Buog x wote ot apBpol 4—X, X, 2 va eivar dStadoyikoi dpot
aPOUNTIKNG KOl YEOUETPIKNG TPOOSOV. (Movédeg 7)

Aiveton 1) eélomon: 2x° —58x+26% =0 (1), pe mapauetpo p >0.
a) No ociEete 6t m elomon (1) €xerpilegtig: X, =28 kar X, = g

(Movéioeg 12)
B) Av X;, X,&lvan ot piCeg g (1), va eEetdoete av ot apBuol X, £, X,, pe m

oelpd mov divovtat, etvat dtadoyLkol Gpot YEMUETPIKNG TPOOOOVL KoL VaL
OLTIOAOYNGETE TO GLAAOYIGUO GG, (Movdoeg 13)

Ot apBpol k-2, 2xxkon 7x+4, KEN givat, pe ) ogpd mov divovtat, dradoyikol
OpOL HLOG YEMUETPIKNG TPOOSOUL (Oly).
a) Na amodei&ete 6Tt k¥ =4 kou va Ppeite to Adyo A tng mpoddov. (Movadec 12)
B)1) No ekppboete to 20 6p0o, TOV 50 Kot ToV 40 OPO TNG TOPATAVED YEDUETPIKNG
TPoOSOV MG GLVAPTNGT TOL Oi1. (Movddeg 6)
ii) No. amodeiéete 6t @, + a5 =4(a, +a,) . (Movédeg 7)

o) Na Bpeite, yio Toleg TYHES TOV X, ot aptBpol X+4, 2—X, 6—X pe m oepd

7oV divovtal ivot d1ad0yKol Opotl YEMUETPIKNG TPOASOUL. (Movdoeg 13)
B) Av x=5 ka1 0 6—X glvar 0 T€10pTOG OPOG TNG TAPATAV® YEMUETPIKN TPOOSOL,
va Bpeite
1) T0 AGYO A NG YEOUETPIKNG TPOOSOL. (Movddeg 6)
i1) TOV TPAOTO OPO 0l TNG TPOOSOL. (Movddeg 6)

Atvetan 1 YEQUETPIKN TPO0OOS (O), Yo TNV omoia 1oy vEL % o7
a,
o) No doei&ete 0T1 0 Ady0g TG TPoodov eivan A = 3. (Movédeg 10)
B) Av 10 GBpoioua TOV TEGGAP®V TPAOTOV OP®V TNE TPoddoL eivan 200, va
Bpeite Tov mpdTO GpO 011 (Movadeg 15)
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- ot
42840
Mo 01koy£€veld, TPOKELEVOL VOl YPNUOTOOOTNGEL TIC GTOVOEG TOV TTALOLOV TNG, EXEL VAL
emAegel petall dvo TPoypaUUAT®V TOV THG TPOTEIVOVTOL:

[N 1o Tpdypappa A wpénet va kotabéoel Tov 1o pnva 1 eupd, 0 20 piva 2 vpo,
tov 30 unva 4 evpd Kot yevikd, KaOe pnva mov mepvdel, Tpénel va KaTodETEL TOGO
OMAGO10 0td aVTO TOV KOTEDEGE TOV TPOTYOVUEVO UNVAL.

["a 1o mpdypappa B mpénetl va katabéoet tov 1o pnva 100 gvpo,

10 20 unva 110 gvpm, tov 30 pfva 120 gupd Kot yevikd, KOs unva mov tepvaet
mpEnel vo Katafétel mocd Katd 10 evpd peyardtepo and exeivo mov kotedece Tov

TPONYOVEVO UNVOL.
a) 1) Na Bpeite 10 m0c6 oy mov mpémet va katotedel 6to Aoyaplacud 1o v°

unva GOLP®VO [LE TO TPOYPOUUD A. (Movéioeg 4)
i1) Na Bpeite 10 mocd Pv mov mpénet va Katatebel 6to Aoyaplacpod to v unva
ocouemvo e to Tpdypappo B. (Movéioeg 4)
ii1) Na Bpeite 10 mocd Ay mov o vITdpyEL GTO AOYOPLAGUO LETH Omd V UVES
oOUP®VO, PLE TO TPOYPapLa A. (Movéiodeg 5)
iv) Na Bpeite to m0oc6 By mov Ba vdpyel 6to Aoyoplacpd petd amd v unveg
oLUE®VO, pLE To TPHypapp B. (Movadeg 5)
B) 1) Tt moc6 Ba vEApyEL 6TO AOYAPLOGUO HETA TOVG TPDOTOVG 6 UNVES, COLPOVAL
Le KGOe TPOYpOpUaL; (Movadeg 3)

i1) Av ké0e mpdypappa odokinpaovetor o 12 punveg, pe moo amd ta 600
TPOYPAUUOTO TO GLVOAKO TOGO TOL Ba cuykevTpwOEel Ba etvon peyalvtepo;
(Movédeg 4)

44629.
"Eva poppnykt mepmatdel mive o€ £va evbuypoppo kKhadi pnkovg 1 m,
pe tov axoAovbo Tpomo:
Eexwael and o £va AKpo Tov KAad100 Kot 1o 10 Aemtd mpoywpdet 1 cm, to 20
Aentd mpoympdel 3 cm Kat, YEVIKA, KGOE AemTd drovOEL ATOGTOCT KOTA 2 cm
LEYOADTEPT OTO LTIV TOV SIAVLGE TO TPONYOVUEVO AETTO.
o) No 0eifete 0TL 01 0mOGTAGELS TOV JLVOEL TO PVPUYKL KOBE Aemtd Tng Kivnomng Tov,
elvar Sradoytkoi 6pot aplOunTikng TPoddov Kot vo fpeite Tov V-06T16 6po av
aLTAG TG TPOHAOVL. (Movédeg 5)

B) Na Bpeite T cuvoAMKn AmOCTAGT TOL KAALYE TO HLPUNYKL TO TPATA 5 AETTA
g Kivnong tov. (Movadeg 4)

v) Na Bpeite oe mOca Aemtd 10 popunykt Bo eTdcel 610 dALO dikpo TOL KAASL0V.

(Movéoeg 4)

d) YmoBétovpe todpa 4tL, TNV 10100 GTIYUN TOL TO PUPURYKL EEKIVAEL TNV TTopEia TOV,
amd T0 GAAO AKPO TOL KAASLOV pio apdyvn Eektvael Ko ot Tpog TV avtifemn
katevBvvon kot pe tov akdAovbo tpomo: To 1o Aentd npoywpdet 1 cm, to 20
Aemtd TpoympagL 2 cm, T0 30 AenTO TPOY®PAEL 4 cm Ko, YEVIKA, K&Oe AemtO
OLVVEL AOOTOCT OIMAAGIO OO OVTNHV OV SEVLGE TO TPONYOVUEVO AETTO.
(i) No dgi&ete 011 01 OTOGTAGELS TOL SLAVOEL 1 APV KAOE AeTTOd TNG

Kkivnong g, etvat dradoytkoi dpot YEOUETPIKNG TPOoOdOov Kot va. fpeite

TOV V-06TO Opo Py aVTNG TNG TPOHOOVL. (Movéoeg 7)
(i1) Na Ppeite o méca Aentd TO popunyKt kot 1 opdyvn o Bpedodv
avTILETOTO 6 amodoTaon 1 cm. (Movéoeg 5)
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Atvetar opBoydVvio TapaAANAOYPOLLLLO e UiKN TAEVP®V a, B Kot gpfaddv E, tétown
wote ot apBuol a, E, B, pe ) oepd mov divovrar va givar dadoyikoi Opot
YEDUETPIKNG TPOOSOV.

o) Na amodeitete 6Tt E=1. (Movadec 10)

B) Av a+ﬂ:g toTE:

1) Na katackevdoete pia eiowon 20v Babuov pe pilec ta pnkn a, P.
(Movéoeg 5)
i1) Na Bpeite ta pnkn a, B. (Movdodeg 10)

Aivovtat ot aptBpoi 2, X, 8 pe x>0.
o) No Bpeite tnv Tun Tov X ®ote ot apBpoi 2, X, 8, pe ) ogpd mov divovral,
VO OTOTEAOVV 01000 1KOVS OpOLG aplBuNTikng Tpoddov. [Towa eivar ) dropopd
® VTN TS TPOOSOL; (Movddeg 5)
B) Na Bpeite tdpa TV TN TOL X doTe oL apBuol 2, X, 8, ue tn oepd mov
dtvovtat, va amoteAovv 51000y1KoVG Opovs YEMUETPIKNG TPoddov. Tlotog
elvar 0 Adyog A aOTNG TG TPOOIOV; (Movédeg 5)
v) Av (ow) etvon  apOuntikn tpdodog 2, 5, 8, 11, ... kot (Bv) eivoun
YEOUETPIKN TPO0OOG 2, 4, 8, 16, ... 018!

1) Na Bpeite to dBpotoua Sy TV vV TPpOTOV Op®V TG (0). (Movdadeg 7)
i1) No Bpeite nv Tiun tov v dote, yuo o dfpotopa Sy TV v Tpatev 0pmv
mg (ow) vawoydet: 2(S, +24) = 4, (Movédeg 8)

Atveton ) YEOUETPIKT TPO0S0G (0) He AOYO A Yo TNV 0moia 1oYVOVY Ta akOAovDaL:
o, =4, o, =16 xau 1>0.

o) No Bpeite Tov TpdOTO 0po 01 Kot TO AOYO A THG TPOOSOL. (Movadeg 8)

1
B) Na amodeitete 0T 1 akorovbia (Bv), pe B, = — amotehel emiong ye®UETPIKT
a

TPO0S0 e AOYO TOV avTIoTPOPO TOV AdYOV TNG (OW). (Movadec 9)
Y) Av S10 ko S'10 givar o abpoicpote tov 10 TpOTOV Op®V TV TPOOI®V (o)
1
ko (Bv) avtictoya, vo amodeifete 0t oydeL n oyéon: S), = > Sio

(Movddeg 8)

E&aitiog evog atvynpatog oe StoMotiplo meTperaion, dappéet otny BdAacoa

TETPELOLO TTOV 67O TEAOG TG 1MG NUEPOG KaADTTEL 3 TETPAY®VIKA piAa (T.1L), OTO

TEAOG TNG 2NG NMUEPOS KAAVTTEL 6 T.U, 6TO TEAOG TNG 3N NUEPOS KaAvmTeL 12 T. 1. Ko

yevikd eEamAdVETOL £T01, OOTE 6TO TEAOG KAOE NUEPOC VO KAAVTITEL EMPAVELQL

OmMAGoL0L OO OVTHY TTOL KAAVTTTE TNV TPOTYOVUEVT.

a) Na Bpeite v empdaveilo g Odhaccag mov o KaAVTTEL TO TETPEAOLO GTO TEAOG
™G SMG NUEPOG LETE TO ALTUYTLLCL.
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(Movdadeg 7)
B) IToécec nuépeg PeETA amd T GTIYUN TOV ATLYNUOTOS TO TETPELNLO Oa KAAVTTEL
768t.1.;

(Movéaoeg 9)
¥) Z10 T€A0G TNG ING NuépPag emenPaivel 0 KPATIKOS UNYAVIGUOG Kol QVTOUATMS
otapotdel n eEdmAmon Tov tetpelaion. 1o TEAOG TG EMOUEVIG NUEPAG M
EMPAVELD TTOL KOADTTEL TO TETPEAALO £xEL PEWwOEL Katd 6 T.. ko cuveyilel va
pewwvetan katd 6 T.1. v nuépa. Na Bpeite moceg nuépeg petd and t oTyun Tov
ATUYLOTOC 1 BOAACGLO EMPAVELD TTOV KOADTTETOL OO TO TETPEAALO B ExEl
meploplotel ota 12 1.1 (Movaodec 9)

413092
e évav opyaviopo, apywkd vrépyovv 204800 Baxtipla. Metd and 1 dpa vrdpyovv
102400 Baxtmpra, petd amd 2 opeg 51200 Paktipia, Kot yeVIKA 0 aplOpdc Tov
Bakmnpiov vrodimlacibletor KaOe pa dpa.

a) [Toéca Baktipro Oo vidpyovv petd and 6 dpeg;

(Movddeg 6)

B) Tn xpovikn otryun ouwc mov 1o, Baktipia nrav 3200, o opyavicpog mapovciocs
Eapvikn emdeivoon. O apBudg tov PBakmplov dpyoe Tl va avEaveton
wote Kabe po opo va tputhactaletal. To eavopevo avtd dipkece yia 5
opeg. XvpPorilovpe pe By 10 mANBog TV Paknpiov v ®peG HETA omd TV
otiypn g emdeivawong (v < 5).

i) No dei&ete 011 ) akorovbio (By) eivan yemperpikn Tpo0odog, kat vo, fpeite Tov
TP®OTO 6pO Kot TO AOYO TNG.
(Movadeg 6)
il) No exppdoete 10 mAn0oc By tov Baktnpiov GuvepToEL TOL V.
(Movadeg 6)

iii) TToca Bakthpla Oo vIaPYOLY GTOV OPYAVICUO 3 MPES UETG OO TNV GTIYUN TNG

emdeivoong;

(Movédeg 7)
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Aaiiiesig ko Wieeig fepdrov AlyePpeg Tpdmelog Oepdran avd svomme
Zuveptice
H évwow ™ suvapteng

2
Aiveton n ovvaptnon f, ue f(x) = 2)(2—5):(:3
X —
o) Na Bpeite 10 medio opiopod g A. (Movadeg 5)
B) Na mopoyovtonotioete to Tpidvopo 2X° —5X+3 (Movédeg 10)
2X+3
v) Na anodei&ete Ot1 yio k4be X EA 1oyver: f(X) = +1 (Movédeg 10)
X —

2X -5, Xx<3

2

Aiveton n ovvaptnon f, pe: f(X) = :
X° ,3<x<10

a) Na ypayete 10 medio opiopov g cuvaptmong f og popen daotiuatog.

(Movddeg 8)
B) Na voroyicete tig tyég f (—1), f(3) xon f(5). (Movédeg 8)
v) Na. Moete v eéiowon  f (x)=25. (Movédeg 9)

o)) No. TapoyovIomotmieeTe 0 TPLdVLpo X° —5X+6 . (Movadeg 12)
X—2
B) Aivetar n cuvaptnon f(X) = —5——
X —5x+6
1) No Bpeite to medio optopod A T GLVEAPTNONG. (Movdideg 5)
.. 1
i) Na amodeiEete 011 Y100 k6Oe X € A 1oyver: f(X) = — (Movadec 8)
X —

Aivetar ) cvvaptnon : f(X) = {ZX iy HS0

x—=1, x>0
o) No deigete 6m f (1) = f(3) (Movédeg 13)
B) Na mpocdiopiocete Tig Tipnég tov X € R, dhote f(X)=0. (Movadeg 12)

X+2
Aivetou n covépmon: f(X)=—5——
X°—X—6
a) Na Bpeite to medio opiopov g cvvaptnong f. (Movadeg 15)
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B) Na deitete ot f(2)+ f(4)=0. (Movédeg 10)

H andotaon y (o€ (MopeTpa) evOC 0VTOKIVITOL otd pio, TOAN A, HETA amtd X AENT,
dtveton amod ) oyéon: y=35+0,8x

a) [Towa Ba givarl n amdoTOGN TOL CLTOKIVATOL OO TNV TOAN A peTd amd 25 Aemtd;

(Movéodeg 12)
B) IMoéca Aemtd Ba Exel kivnBel To avtokivnto, 6tav Ba anéyet 75 yropetpa amd

™V TOAN A; (Movédeg 13)

8—x,av x<0

Aivetar n ovvaptnon f, pe f(x) = .
novvéprnon £ pe T(x) {2X+5,aVX20

) No deicete 6w : f(-5)=f(4) .
B) Na Bpeite Tig Tiués tov x €R, dote f(x)=9 .

(Movéoeg 13)
(Movéioeg 12)

x® —16x
X—4
o) Na Bpeite to medio optopod g cvvaptnong f kot va arodeitete 0L,
Y101 TOL X IOV VAKOVV 670 TEd10 optopol g, woyvet f(X) = Xx* +4xX.

(Movéoeg 15)
B) No. Bpeite Tic TIpéG TOV X Yo TG omoieg woyvet f (X) =32. (Movddeg 10)

Aivetou ) ovvéptnon f(x) =

‘

Aivetou n ovvaptnon f(x)=x+=,x=0
X

o) Noa vrmoroyicete v Ty g napdotaong: A= f (%j +f@)-f(2)

(Movddec 10)

B) Na Moete myv e&icmon f(x) = g (Movadeg 15)
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Aiveton 1 élomon: X° —X + (l —/12) =0, ue mapapetpo A eR. (1)

a) Na Bpeite ) dakpivovoa A g e&iomong kot va amodeiEete 0t 1 e&lcmon

éxel pileg mpaypatikeg yio ke A € R. (Movdédeg 10)
B) I'a mowa T tov A n e€icmon (1) €xet dvo pileg ioeg; (Movéoeg 6)
) Na Bpsite 10 A, dote 1 suvapmon f(X) =x> —X+A1—A% va &gl edio

optopo?v 1o R. (Movdadeg 9)

Ocwpovpe opboydvio tpiymvo ABIT (A=90° ) pe kdBeteg mAevpéc mov
EYOuv UNKN X, y tétota, mote: X+ Yy =10.
o) No amodeiete 0Tt 10 guPfadov tov prydvov ABIT cuvoptioet Tov x diveton

and Tov tomo : E(X) = % (-=x*+10x), x <(0,10) (Movadec 9)

2
B) Na amodei&ete 6Tt E(X) < ?5 Yo kGBe X € (0,10) . (Movadeg 8)
v) F'o oo Ty tov X € (0,10) 10 epPadov  E(X)yiveron péyioto, dnhadn ico pe

25
?; T mapatnpeite 16t€ 1o 10 Tpiyovo ABI; (Movdioeg 8)

Ot avBpmTordyoL Yoo Vo, TPOGEYYIGOUV TO VYOG €VOC EVAAIKA, YPTOLUOTOOVV TIG
TopaKAT® eEIGMOCES MOV TAPOTAVOLY TN oxéon petaé&d tov pnkovg y (oe cm)
0GTOV TOV UNPoD Kot TOL VYOLE X (6€ CM) TOv EVIAALKE AVALOYO LE TO GOAO TOV :

I'vvaika: y =0,43x — 26
Avdpagy=0,45x—31

o) ‘Evag avOpomordyog avakaAidmtel Evo unpioio 0otd unikovg 38,5cm mov aviket
o€ yvvaika. Na vmoAoyicete 10 VYOG ™S yuvoikag. (Movadeg 8)

B) O avBpwmordyoc Ppiokel pepovOUEVE 0GTA XEPLOV, T OOl EKTIUE OTL
aVIAKOVV Gg AvTpa Vyoug mtepimov 164cm. Alyo pétpa mo KAT®, oOVOKOADTTEL
éva unptaio ootd pufkovg 42,8cm mov aviker oe avtpa. Eivor mbavév to
Unploio 0oTd KoL T0 0GTA YEPLOV VoL TPOEPYOVTAL Ao TO 1010 dtopo; Na
OTIOAOYNGETE TNV ATAVINGT GOG. (Movddec 8)
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v) Na e€etdoete av umopel £vag avopag Kot po yovaike i61ov Dyovg va £xovv
unpLoio 06To 1610V UNKOLC. (Movaidec 9)

Avo @ilot amo@acilovy Vo GUVETOPIGTOVY KOl AVOTYOLV Lo ETLYEIPNOT TOL YeILEL
tovep (toner) ylo poToTLTIKA pnyavipata. To taywo pnviaio £E0da g eTaupeiog
avépyovtal 6to Toco Twv 6500 gupd (Yo evoiklo, TapPoyES, HGBOVS, POPOVS K.l ).
To kbéot0C Yepiopatog evog tovep eivar 15 gupd, 3¢ T TOANONG TOL
evog 1ovep kabopiletar o€ 25 gupd.

o) No ypayete pa oyéon mov va meptypapet To unviaio k6stog K(v) g

enyeipnong, av yepiler v tovep 10 pva. (Movdadeg 5)
B) Na yphwyete o oxéon mov va exkepalet ta unviaio £coda E(v) tng
enyeipnong omd v TOANCN v aplBpod Tdvep 10 Unva. (Movédeg 5)
v) Na Bpeite mdoa tOvep mpémel va mwiovvtol Kabe unva mcte 1 enyeipnon
1) vo unv &gl (nua. (Movadec 7)
i1) va &xel unviaio K€PSog TovAdytotov 500 gvp®. (Movédeg 8)

Mo tovg mparypatikovg apipovs «a, S € R oydet 6T

o |1— 3a|< 2
¢ H andotacn tov apBpod B and tov apBud 2 givar pkpdtepn tov 1.
1
o) No amoderyfet 6t 3 <a<l . (Movddeg 5)
B) Na amoderybel ot | p-3a —1| <3. (Movadeg 10)

) No amodetydei 611 m ovuvéptnon f(X) = \/4X2 —4(B-2)x+ p?
&xel medio oplopov OA0 T0 GHVOLO TV TPayUATIKOV aptBpdv. (Movadeg 10)

(1) -4

Atveton n) ovvaptnon g(x)= , M omoia £xel medio opiopov TO

X+ KX+
R-{-21}.
a) No Bpeite T1g TIHEG TOV K, A. (Movédec 9)
B)Tw k=1 xaw A=-2,
i) vo amlonooete Tov THTO NG . (Movédec 9)
i) va dei&ete Ot g(a+3)>g(a) otav ae(-11)u(l,+x). (Movédeg 7)

(-3 -4)

Aivetat 1) cvvaptnon g(x)= NESNY

, N omoia £yl medio oplopov 10
R-{-21}.

a) No Bpeite T1g TIHEG TOV K, A. (Movédec 9)
B)Tw k=1 xu A=-2,
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1) va amAomomceTe Tov THTO NG g. (Movadeg 9)
i) vo deigete ot g(a)-g(B)>0 otav a,pe(-1,1)u(1,2). (Movédec 7)

[pogw repéetacn cuvipmeng

x> —5X+6

X—3
o) Na Bpeite to medio optopov g cvvaptnong f . (Movadeg 7)
B) Na oAomomceTe TOV TOTO TG GvvapTong | . (Movaodeg 9)
v) Na Bpeite ta onueio Toung g ypagikng mapdotacng me f ue toug a&oveg

Yy KoLy'y. (Movadeg 9)

Aivetar m cuvaptnon f, ue f(x)=

Aivetan n cuvépmon f(X)=x"+2x-15 xeR.

a) Na vroloyicete to dBpowopa f(-)+ f(0)+ f (1) . (Movddec 10)

B) Na Bpeite ta kowvd onpeia g ypagikng g mapdotoons s f pe toug dEovec.
(Movadeg 15)

1
x* -1
a) Na Bpeite to medio opropol ¢ GuVApTNONC. (Movdaodeg 13)
B) Na Ppeite 11 duvatég TYWEG TOL TPAYUATIKOL 0plOUoD o, OCTE TO

Aiveton  cvvaptnon f, pe tomo f(X) =

onueio M (a, %) VoL OVIKEL 0T YPOPIKT TOPAoTAoT TNG cuvaptnong f.

(Movadeg 12)

o) Na mapayovromomicete Ty mopaotacn: A =X —x* +3x—3.
(Movadeg 13)

3
B) N d¢iete 011 01 Ypa@ikés mapactdoels Tmv ocvvaptioeny f(X)=— kat

g(x)=x*—Xx+3 &ovv éva pévo kowd onpeio, o A(L 3).  (Movddeg 12)
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270 MOPUKAT® GUGTNLO CUVIETAYUEVEOV JTVETOL 1] YPOOIKY TAPAGTACT

pag cvvaptnong f.

%

o) Na mpoodiopicete 10 medio 0piopoD TG GLVAPTNONG.

B) No cOUTANPDOCETE TOV TOPOKAT® TIVOKO TIULOV:

X -2

-1

1

2

y

-1

-3

(Movadeg 6)

(Movadeg 6)

v) Na Bpeite to onueio Topng g YPAPIKNG TapAcTOONG UE TOVG AEOVES.

(Movadec 6)

d) Na mpocdiopicete to S106THIOTA TOL TEGIOL OPIGHOL GTO OOl N

GLVAPTNOTN TOIPVEL APVNTIKES TIHEG.

(Movédeg 7)

2.3379

A 00O ~

210 TOPATAV®D G{')G‘m LLOL GUVTETAYUEVAOV STIVETOL 1) YPOPIKT) TOPAGTOCT LIOG

ovvéaptnong f.

o) No tpocdiopicete to medio opiopol TG GVVEAPTNONC.
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B) No cuumANp®OGETE TOV TOPUKAT® TIVOKO TILOV:

X -3 -1 0 3
y '2 '4

(Movdadeg 6)

v) Na Bpeite Ta onpeio TOUNG TG YPOPIKNG TOPAGTOONG LUE TOVS AEOVEC.
(Movddeg 6)
d) Na mpocdiopicete 10 d1dotnia Tov TESIOV OPIGHOD GTO 07010 1| GVVAPTNON
naipvel Oetikég Tipéc. (Movédeg 7)

, ) 2X* —AX+ u . ,
Aiveton  ovvaptnon g, pue g(x) = " Av 1 YpoQIK TOPAGTOON TNG
X+
oLvapTNoNG g d1EpyeTar amd To onpeio A(l, - 4) :
o) va deiete OTL 1 =—6. (Movéioeg 9)
B) va Bpeite 10 medio opiopol TS GLVEAPTNONG. (Movdadeg 9)
Y) YW 4 =—6 Vo 0TAOTOMGETE TOV TOTO TNG GUVAPTNOTG . (Movddeg 7)

Atvovtau ot cuvaptioetg: f(X)=x* kaw g(X)=Ax+(1-1) , xe R kay

A mapapeTpog ne A #0.

a) Na dei&ete 61 o1 ypapucés napactdoeg C; ka C; €xovv yia kabe Tipn g
TOPOUETPOV A EVOL TOLAGYIGTOV KOO onpeio. (Movddeg 8)

B) T wow Tipn T mopapétpov Aot C; kar C; €yovv £va pudvo koo onpeio;
[Toto elvan to onpeio avtod; (Movadeg 8)
Y) AvA#2Ka X, X, givor ot tetpmpéveg Tov kowov onueiov tov C; xa C,

va Bpebet n maphpetpog A Gote vo woydet: (X + X, )2 =|%, + X, |+2

(Movddeg 9)

Atvovtar ot cuvaptiocelg T (X)=ax —a+2 ka g(X)=x"-a+3 pe o ER.

a) No amodgilete 0TL 1 ypagikn tapdotacn e f dépyeton amd To onpeio

(1, 2) y1o kéOe TR TOL TPAYHATIKOL 0P1OLOD o . (Movéoeg 7)

B) Av ot ypaikég mapaotdoelg Tov f Kot g TEpvovtal 6 onueio pe TeTunuévn
1, tore:

1) Na Bpeite v T Tov @ . (Movaoeg 4)

i1) Ta v T tov o mov Pprkate vdpyel GAA0 onpeio Topng TV
YPOPIK®OV TOPAcTAGE®V TV T Kal g; AITIOAOYNOTE TNV OOV Y| GOG.
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(Movéioeg 4)
v) Na Bpeite yio moteg TIHEG TOL o O YPaPIKES TapacTAcELS TV Kot g £xovv

dvo onpeio TounG. (Movadeg 10)

) ) x* —5|x|+6
Aiveton 1 ovvaptnon f(x) = ||—3
X —
o) No Bpeite to medio opiopod A g cvvaptnong f. (Movédeg 6)
B) No omodeifete 6L yio ke x€ A woyver: f(X)=|x|-2. (Movédeg 9)

v) T X€ A, va Moete T eéisoon: (f(X)+ 2)2 —4f (x)-5=0 (Movédeg 10)

Atvovtar ot cuvaptioceig: f(X)=Xx*—4X+a kot g(X)=ax-5,pe a eR.

@) Avioyoer f(2)=9(2), va Bpeite v Tipn toV 0.
B) T =1,

i) vo AMoete mv e&icoon: f(X)=g(x)

(Movéiodeg 7)
(Movédeg 8)

(X) wax, pe T Boridela avtig, va Moete

(x)—9(x) (Movédeg 5+5=10)

Aiveton ) cuvépon: f(x) =, ’XZ = X+% :

o) No Bpeite Tig Tipég Tov Tparypatikod optBpov o, MGTE 1o TEdio OPIGHOD TNG
ocuvaptnong f va eivar to cvvoro R. (Movdoeg 10)

B) Av gtvar yvootd 611 1 Ypapikn Tapdotacn g cuvdptnong f diépyeton amod to
. 1 .
OTLLELO A(O, Ej , TOTE

i) vo. Moete v avicoon: f(x)>g
f

mv ekicmon: |f (x)-9 (x)|

1) Na amodeiEete 01t @ =1 Ko va ypayete Tov THmo g Ywpig 10 cOUPOAO TG
TETPAY®VIKNG piloc. (Movadeg 7)

i) Na Mogte v g&icwon f(X) = % (Movadec 8)

@cwpovpe tig cuvapmoeg f (X)=X"+1ku g(X)=X+a,pe xeRxa a e R,

a) 'o a =1, vo tpocdlopicete To KOWA GNUEID TOV YPOPIKOV TAPACTACEDY TOV
cuvaptioenv f kot g. (Movddeg 5)

B) Na Bpeite yio moteg TYES TOV 0L O1 YPOPIKES TOPACTACELS TOV GUVAPTNCEWV
Kot g TEvovTal 6€ dLO onpeia. (Movadeg 10)

v) e o >1, va e&gtdoete av ol TETUNUEVES TOV CNUELOV TOUNG TOV YPOPIKOV
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TOPOCTAGEWV TOV GLVOPTHCE®V T Ko g eival opdonpeg 1 £TEPOCTLES.
(Movéoeg 10)

45882
Aivovtan ot suvaptiiceig f (x)=(x-1)" -4 kot g(X)=[x-1+2, pe xeR.
a) Na Bpeite T1c TIHES TOV X Yo TIC OTMOlEG M YPOPIKY TOPAGTOCT] TNG
ocuvapmnong f Ppioketar mhve and Tov aova x 'y (Movadec 9)
B) Na dciEete Ot1, Yo kKGO TN TOL X 1] YPOUPIKT TOPAGTACT] TG GLVAPTNONG &
Bpioketon wévo amd tov aEova . (Movéideg 4)
v) Na Bpeite Ta Kowvd onueio TV YpaPIKOV TOPACTAGE®V TV GLVOPTNGEWV
Kot g. (Movéioeg 12)

¥10 dumhovo oynuo. Sivetar 1M YPAQIKN
nmopdotaon pag cvvaptnong fF:R - R
Kol TG ouvlpmong g(X)=-2x+2.
Me ) Bonfela Tov oynuatog, va Ppeite:
o) TIG TIHEG TOL X YU TIG OTOLES IGYVEL

f(x)=-2x+2. (Movddeg 6)
B) migmpég f(-1), (0), f(2).
(Movadeg 6)

Y) TIG TWWES TOV X, Y10l TIG OTOTEG 1 YPOPIKN
nmapdotaon e PpiokeTon Tavm
a0 TN YPOPIKT TOPAGTACT TNG g. (Movadeg 6)

d) TI§ TWEG TOVL X, Y10 TG 0Toieg M mapdotaon A = «/ f(X)+2x—-2 éyer vonua
TPUYUOTIKOD aptOpo. (Movddeg 7)

210 mapokdto oxfpa, dtvovtar ot ypapikég Tapactdoeig C; kar C; tov

cuvapticemv f kot g avtiotoya, pe f(X)=|x-2| ko g(x)=1, xeR.

Cy ™, 3
C,
0
3 -2 -1 0o 1 2 3 B 5 ¢
-1
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o) 1) Na ektipnoete to onpeio topfig tov C; ko C .
ii) No ektipfioete 11 Tipég tov X, v tig omoieg n C; givan kéro amd ™ C, .
(Movadeg 10)
B) Noa emPePordoete alyePpikd TIG ATAVTGELS GOG GTO TPOTYOVUEVO EPATILLAL.
(Movadeg 10)
v) Na Bpeite yia moteg TIHEG TOL X Exel vONUa TPy LOTIKOD aptBpov N TapdoToom
A J1-f(x)

= W (Movddeg 5)

2
Aiveton n ovvaptnon f(X) = %
—X
o) No Bpebet to medio opropod g f. (Movéiodeg 5)

X—3, X>2
—X+3, Xx<2

v) Na yiver 1 ypagwr| mapdotacn tg f ko va BpebBovv 1o onueio Toung
™G YPOQIKNG Tapdotaong g f pe tovg dEoveg X'X Ko y'y . (Movddeg 8)
8) Na Moete v avicwon f(X)<0 . (Movédeg 5)

B) Na amodeydei o1t f(X) = { (Movadec 7)

4x* —2(a+3)x+3a

Aiveton n ovvaptnon f(x) = T ,omov o e R .
X —
o) No Bpebet to medio opiopod g f. (Movéoeg 5)
B) Na amoderydei 611 f (X ) =2X—a , yio kGPe X TOL AVNKEL 6TO MEGIO OPIoHOD
g f. (Movddeg 8)
v) Na Bpebei n tiun tov a av n ypaeikn mapdactacn g f diépyetot amd to
onueio (1,-1). (Movédec 7)
d) Na BpeBobv (av vdpyovv) ta onpeio TOUNG TG YPAPIKNG Tapdotacons g
He Tovg a&ovec x 'y Ko y'y . (Movddeg 5)

Aivovton ot cvvapticelg f(X)=x*+3x+2 kot g(X)=x+1, xeR.
a) Na dei&ete 0Tt 01 Ypapikég mapactdoels tov cuvapmoeny f,g £xovv éva povo
Koo onueio, TO OTO10 GTN GLVEYELN VO TPOGOIOPIGETE.
(Movddec 10)
B) Aivetar n cuvaptnon h(x)=x+a . Na deiete otu:
i) Av a>1, TOTE 01 YPaQIKES TaPAOTAGELS TV cuvapthoewV f,h éxovv 600 kowva
onueia.
i) Av a <1, TOTE Ol YPOPIKES TAPACTAGELG TV cuvaptioewV f,h dev éxovv kowvd
onueio.
(Movddeg 15)
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H euvaptien y=ax+p

Atvetar ) ovvéptmon Y =aX+ S, énov a, B mpaypartikol apiBpot.

a) Av 1 ypoeikn tapdotacn g cuvaptmong f diépyxeton and ta onpeia A(1,6),
B(-1,4), va Bpeite Tig TYéc TV 0, B (Movédeg 13)

B) Av a =1k =5, va mpocdopicete ta onueic TOUNG ™G YPOPIKNG

napdotacng g ovvapmong fue toug aoveg X X kar y'y. (Movadeg 12)

o) No. TapayovIOmOMGETE TO TPLOVOHO X2 + 2X — 3 (Movéioeg 8)
2
B) Na Bpeite 10 medio opiopov g cuvaptnong: f(X) = Lxlff» Kot 61N
GULVEYELD VO ATAOTIOGETE TOV TOTTO TNG. (Movéioeg 9)
v) No TopacTiGETE YPOEIKA TNV TOPATAVE® GUVAPTNON. (Movéioeg 8)

H 0eppokpacio T oe faburovg Kedoiov (°C), oe faBog X ytMopérpov KATm amd tnv
emoavela g I'mg, divetar katd mpocéyyion omd ™ oxéon: T(X)=15+25-x, otav
0<x<200.
o) Na Bpeite ) Oeppoxpacio evog onpueiov mov Bpicketor 30 yIAOUETPO KATO

amo v emedveld g I'me. Na attiohoynoete v andvinon cog.

(Movddeg 7)

B) Na Bpeite 10 PdbBog oto omoio m Bepuokpacia eivar ion pe 290°C.Na

OLTIOAOYNGETE TNV ATAVINGT COG. (Movdioeg 10)
v) Ze moto PBdbog pmopel va Bpicketor éva onpeio, oto onoio n Beppokpacio etvor

ueyoivtepn omd 440°C; Na o1TloAhoynGETE TV OTAVTNGY| GOC. (Movddeg 8)

Atveton n ouvdpmon f(X)=ax+ 8, ue a, feR, yio mv onoia wyder: f(0)=5
kv f(1)=3.

o) Na deigete 611 o =-2 ko f=5. (Movéoeg 10)

B) Na Bpeite ta onpeia ota onoia 1 ypaeikny mapdotacn g f téuvet toug dEoveg
Yy Ko y'y. (Movéoeg 7)

v) Na oyedidoete T ypaeikn mapdactocn g f. (Movddeg 8)

69



Asxiiesig von Mieeig Oepdaov Alyepog Tpdmelug Gepdron avé evomnte

Atvovtar ot cuvaptioetg f(X)=x kar g(Xx)=X, xeR.
o) No 0ei&ete OTL 01 YPAPIKES TAPOUCTAGELS TOV GLVOPTNOEMV T, g TEPVOVTOL
o¢ tpia onpeia Ta omoia kot va Ppeite. (Movéodeg 13)

B) Av A, O, B eivar ta onpeio TOUNG TOV TOPATAVE® YPAPIKAOV TOPACTAGEDV,
omov O(0,0), va amodeilte 6t A, B givan cvppetpikd oc mpog to O. (Movadeg 12)

) ) 2x* —6)x|
Aivetar n ovvaptnon f, pe f(X)=————
2|x|-6
o) No tpocdtopicete to medio opiopov A g cuvhptnong f. (Movadeg 10)
B) Na anodeitetre omt f(X) = |X Yl kéBe xeA (Movddeg 10)
v) Na yopd&ete ™ ypaeikn tapdctoon g cvvapmmong f yuw x> 0.

(Movadeg 5)

Atveton n ovvéptnon £, pe f(x) = \/)% :
9—-x
o) Na Bpeite to medio opiopod g cvvaptnong f. (Movéoeg 10)
B) Na Bpeite ta onueio TOpUng g YPOQIKNG Tapdotaong e cvvaptnong fue
TOVG AEOVEC. (Movédeg 7)

v) Av A kot B givon Ta onueia topng g ypaeikng Tapdotaong e cuvaptnong fue
ToVG GEoves y 'y ko y 'y avtiotoya, va Bpeite v e€icwon
g evbeiag mov opileton amd ta A kot B. (Movdioeg 8)

"Evag afAntg kolvumdel vrtio kot koiet 9 Oeppideg to Aemto, VM OTOV KOADUTAEL
netadovoa Kaiel 12 Oeppidec to Aentd. O abintmg 0€Nel, KoALUTDOVTAS, VO KAWEL
360 Oepuioeg.
o) Av o 0BAntng Bélel va kolvumoetr mto 32 Aentd, OGO AENTO TPEMEL

VO KOAUTTGEL TETOAOVIO Y10 VO KAWEL GLVOAKE 360 Beppidec.

(Movédeg 5)

B) O aOAn¢ amopacilel OGO ¥pOvo B KOAVUTHGEL VTTIO KOl GTI GUVEYELL

vroloyilel TG0 ¥pOVO TPEMEL VO KOAVUTHGEL TETAAOVOA Vit va Kdyet 360

Bepuidec.

1) Av x gtvar o gpdvog (o€ Aemtd) OV 0 OANTNG KOALUTTAEL VTTTIO, VO

amodeiEETE OTL O TOTOG TNG GLVAPTNONG IOV EKPPALEL TO YPOVO TOL TTPETEL

Vo KOAUT oL TETaAovda Yo va Kayel 360 Oepuideg eivar: f(x) =30— 3 X.

(Movdadeg 7)
11) No Bpeite 1o medio opiopod g cuvdptnong tov epmtniuatog B(i),0to
TAOIG10 TOV GUYKEKPIUEVOL TPOPANLOTOC. (Movdadeg 4)
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v) Na yopdEete T YpaQIKn TAPAGTOCT THG CLUVAPTNONG TOL EPMTHLOTOG
(B), vo Bpeite ta onueio topung g e tovg dEoveg Kot v epunvedoETE
TN onuocioc. Tovg 610 TANIGL0 TOL TPOPANUATOG. (Movdadeg 9)

42084
Mo v kdAvym, pe TeETpay®vo TAAKAKLOL, LEPOVS EVOG TOIYOV, UTOPOVLLE VO
YPNOLOTO GOV LE TAOKAKIO TUTTOL A Le TAgvpd d cm 1) mhakdkio TOmov B pe
mevpa (d+1) cm.
o) Na Bpeite, g cvvaptnon tov d, 10 euPfaddv mov KaAdmtel kabe TAMKAKL

TOmov A ko kdBe TAakdkt Tomov B. (Movéioeg 6)
B) Av n emodveln prnopet va kohveBet gite pe 200 mhakdkio TOmoL A glte pe

128 tomov B, va Bpeite:

1) Tn dudotaon mov €xet To mMAakakt kabe TOTOL. (Movdédeg 12)

i1) To euPadov g EMPAVELNG TOL KAAVTTOVV. (Movdoeg 7)

42226.
Mo v tneon emoyyeAUATIKAG KAPTAG
EMAEYETOL TETPAY®VO YAPTOVL TAELPAS X cm
(5<x<10) oo omoio N meployn THTWONG TEPPAAAETAL
amo meplddplo 2 cm GTO TAVEO Kol 6TO KAT® PEPOG
g Kot 1 cm 0e&1d Kot ap1otepd (OTMS GTO TYNULA).

o) Na doei&ete 0t 10 guPadov E g meproyng tommong !

TOV EMOYYEALATIKOV GTOLXEI®V EKPPAleTal amd T
ouvépmon: E(x)=(x-2)(x-4)  (Movadeg 8)
B) Na Bpebei 1 tiun tov X dote T0 eUPadov ™G
TEPLOYNG TUTWONG TMV EMAYYEALATIKOV GTOtYElV - .
va gtvon 35 cm?, (Movédeg 7) .
v) Na Bpebovv ot Tiég mov pmopel va mdpet  TAELPE X TOL TETPAYDOVOVL, oV N
TEPLOYN TOTMOONG TOV EMAYYEALATIK®OV oTOLXEl®V £xEl EPPaddV TOVAG IGTOV
24 cm?. (Movédeg 10)

1

42220.
Mo mv tnewon emoyyeAUATIKAG KAPTAG

EMAEYETOL TETPAY®VO YOPTOVL TAELPAS X cm 1
(5<x<10) ot0 0TOi0 M TEPLOYN TOIWONG
nepPdAdeTon amd TepODPLR 2 M GTO TAV® KOl GTO
Kato pépog g kot 1 cm &8l ko aprotepd (OTmg

o N e ]
o) Na oei&ete 0T 10 guPadov E g meproyng

TUTIMOOTNG TOV ETAYYEAUATIKOV GTOLYEI®MV

exppaletor amd T cuvapTnon:

E(x)=x*-6x+8 (Movédeg 8)
B) Na Bpebei m tiun tov X dote 10 eUPadov g

TEPLOYNG TOTTMONG TOV ETAYYEALATIKOV
otoyEeiov va sivar 35 cm?. (Movdadeg 7)
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v) Av 1 TEPLOYN TOTMOOTG TV EMAYYEALOTIKOV oToLyEiwV £xel eUPadov
70 TOAD 24 cM?, va. BpeBodv ot TIEG OV PTOPET VaL TAPEL 1] TAEVPE X TOV
TETPUYDVOU. (Movddeg 10)

42234
Mo ™ pérpnon Beppokpaciodv ypnoiponotodvtat ot KAipakeg fabudv Keioiov
(Celsius), ®apevdut (Fahrenheit) xor KéAPwv (Kelvin). Ot petatpoméc g
Bepuokpaciog amd Keioiov e @apevart kot ond Keloiov og KEAP,
neprypdoovtar and t1ig npotdoetg I11 ko I12:

I11: T va petatpéyovpe ) Bepuokpocio amd faduovg Kedciov (°C) oe Pabpode
Dapevart (°F), morlamhacialovpe tovg Babpovg Kedoiov pe 1,8 kot
nmpocHétovpe 32.

[12: T va petatpéyovpe ) Beppokpacio omd fabuovs Keioiov (°C) og Babpoie
KérBw (°K), mpocbétovpe otovg Babuoig Keioiov (°C) to 273.

o) Na exppboete cupufoikd TN oy€omn mov TePLypaeet | kGBe mpdTaoT).
(Movddeg 8)
B) Na dgi&ete 611 1 e€lowon oL TAPLGTAVEL TN GYECT| LETAED TG
Oepuoxpaciog o Babpovc KEAPy (°K) kar tg Oeppokpacioc o faduovg
®apevart (°F) etvoun: K = F1—832 +273 (Movadeg 7)
v) Ztn dudpketa pog voytag 1 Beppokpacio oe pio TOAN KopdvOnke and
278°K péypt 283 °K. Na Bpeite To didomnua petafoing g Beppoxpaciog og
°F. (Movddeg 10)

42839.
270 TOPOKAT® GUGTNUA GVVIETAYUEVOV TO eVBVYpaupo tuiua AB pe A(0,100) kot
B(10,50) mopiotdvel ) ypagiky TapdoTact TS GLVAPTNONG 0(X) TV ETHCL®V
JOTOVOV LOG ETOPELNG, G YIMAOES EVPD, GTA X YPOVIL, TNG Aettovpyiog TG. TO
evBYuypappo tunpa I'A pe I'(0,50) ko A(10,150) mapiotdvel T YpOaQIkn TopdcTocn
TNG CLVAPTNONG TOV ETNCL®Y €000V &(X) NG eTOpeiog, o€ YIMAdES EVPD, OTA
X ypévia g Aertovpyiog ™G Ot Ypapikés mapAGTAGELS OVOPEPOVTOL GTA OEKAL
TPATA YPOVIO AELTOVPYIOG TNG ETAPELNG.

250

XLALGOES Evpes

200

150

100¢

0 1 2 3 4 5 5 7 8 s 10 1
xpoura Aettovprlas ()

72



Asxijesig von hiesig Oepdaov AlyeBpeg Tpdmelog Oepdaew avd evéumme

o) Me 1 Ponfeia TV YpoeikK®V ToPUCTACEDY VO EKTIUNGETE TA £5000 KOl TO,
¢€oda Tov mEUTTO YPOVO AetTovpylag TG ETOPELNG. (Movéoeg 4)
B) 1) Na mpocdiopicete TovG TOTOVG TOV GLVOPTHOEDY O (X), £ (X) Ko vo eAéyEete
oV Ol EKTIUNGELG GOG GTO 0L) EPMTNLLA NTAV GOOTEG. (Movéoeg 15)
i1) Na Bpeite T1g cvvteTtaypéveg Tov onueiov Topung tov Tunpatov AB kot A
KOLL VO TIG EPUNVEVCETE GTO TAAIGLO TOV TPOPANLATOG. (Movadeg 6)

[Na dedopévo A ER, Bewpovpe T cuvdptnon £, pe
f(x)=(14 + 1)x*—(1+1)x +2, xeR.

o) No oei&ete OTL, Y10 OTOLONTOTE TN TOL A, 1] YPOPIKT TOPAGTACN TNG
cuvdaptnong f dépyetar and to onueio A(0,2). (Movéoeg 3)
B) 'a 4 =-1, va oyedidoete ) Ypoikn mopdotacn g f. (Movédeg 4)
v) Av n ypaoeikn mapdotoaon g f téuvel tov aova x X 610 onpeio B(2, 0), va
Bpeite v Tiun tov A Kot vor eEETAGETE AV M YPAPIKN TAPACTOCT TELVEL TOV
dEova X X kot oe GAAo onpeio. (Movddeg 8)
d) o 4 =1, va deiete 611 N Ypopikn mopdotacn g f Bpioketar oAdoKANpN
Tévo amd Tov aEova y . (Movddeg 10)

Atvetonn cuvépmon f(X)=x*+x+1, xeR.

a) Na amodeiéete 0tL M ypoagikn mapdotacn C; g ovvapmong f dev
Téuvel Tov d&ova X 'X. (Movddeg 5)

B) Na Bpeite tig Tetunuéveg t@v onueiov g C, mov Ppickovrot kdtw omd
v evbela y=2X+3 . (Movadeg 10)

v) ‘Eoto M(x,y) onueto tg Cr. Av yia tnv tetunpévn X tov onueiov M

1oy0eL: |2X —1| < 3, 10t1¢€ va dgifete 011 TO onpeio avtd PpiokeTon kAT

amd v evbeio Y =2X+3. (Movadeg 10)

, ; —X+2, av x<0
Atvetar n ovvaptnon f, ue f(x)= .
X+2, av x=20
a) Na Bpeite To onpeio toung g ypagikng topdotaons C, g f pe tov d&ova
y'y. (Movéoeg 3)
B) i) Na yopa&ete ™ C, kot v gvbeio Y =3 , Kot GTN GUVEELD VOL EKTIUNGETE

TIG GUVIETAYUEVEG TV CNUEIOV TOUNG TOVG. (Movéioeg 5)
i1) Na e€etdoete av ta onueio avtd eivon GUUUETPIKE OC TPOG TOV dEova y'Y.
Noa a1ToAoyGETE TNV ATAVTNGY GOG. (Movddeg 4)
v) 1) T Toteg Tyég tov Tpaypatikov apBpov o, n evbeia Yy =a téuver C; og

ovo onpueia; No oTioAoYGETE TNV ATAVTNGT GOC. (Movéoeg 5)
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i1) [ T1g Tipég Tov o wov Pprkate 6to epd@TNU (Y1), VO TPOoGdlopiceTe
aiyePpuca ta onpeio topung ™ms C, pe v evbeia y =a ot va g&etdoete ov
1GYVOVY T GLUTEPAGLLATA TOV EPOTHLATOS (Bil), OITIOAOYDVTOG TOV
OYLPIGHO GOC. (Movéodeg 8)

Atvovtar ot cuvaptioelg fran g, pe f(X)=x*—2x xon g(x)=3x-4, xeR.
o) No Bpeite ta Kovd onueia TV YPOPIK®OV TOPACTAGE®V TOV cLVAPTHCEWDV
Kot g. (Movédeg 5)

B) Na Bpeite ta dtaothpata ota onoia 1 ypagikn napdotacn g f etvor kKdtw
amnd exetvn g g. (Movddeg 10)
v) Noa amodeiEete 0Tt k0Be gvbeio TG popeng Y =, a <-1, Bpicketon KGtm and ™
YPOQIKY Tapdotacn g f. (Movdadeg 10)

44861442200
Mo purdho Tov EKTOEEVETAL KATOKOPLPA TPOGS TO TAV®, 0POV SLAyPAYEL UL0L TPOYLA,
petd and kdmoto ypovo Ba mécel 610 £60.9og. To Vyog h (og m) and 10 £60.p0g, GTO
omoio Ppioketon N umdia kde ypovikn otiyun t (o€ sec) katd tnv kivnomn g,
mpocdiopileTar amd T cvvdptnon: h(t) = - 5t2 + 10t + 1,05.
o) Na Bpeite tig Tipég h(0), h(1) ko h(2) ko va e€nynoete Tt TOPIGTAVOLY GTO
TA0IG10 TOV TPOPANLATOC. (Movddeg 6)
B) Na Bpeite petd and mo6co ypdvo n umndia Oa ptdcel oto £d0pos.  (Movadeg 8)
v) Na 6gi&ete 611 T0 Vyog 610 omoio PpiokeTar N uwdro KAOE ¥poviky| otiyun t
umopel va pocdlopiotel kat omd Tov Tomo: h(t) = 5[1,21 — (t— 1)?]

(Movédeg 5)
0) Na e€etdoete av vdpyel xpovikn otyun t1 (o€ sec) mov to Vyog h g
puraiog and to £0apog Ba etvar Téve amd 6,05 m (Movéioeg 6)

Av évag KATOKOG [og mOANG A KaTtavoADoEeL X KuPikd vepol og €va xpovo, T0 T0Go
7ov B Tpémel va TANpdoet divetar (o€ EVPM®) Ao TN GLVAPTNON:
12+0,5%, av 0<x<30
f(x)=
0,7x+6, avx>30
o) No Bpeite moca vpd B TANp®GEL OTO10G:

1) éAeute omd TO OTITL TOL Ko gV El)E KATAVAADGEL VEPOD. (Movéoeg 2)
i1) éyel koTavorooetl 10 kuPikd pétpa vepoo. (Movéiodeg 3)
iii) éxet katavalmoetl 50 koPikd pétpa vepov. (Movadecg 5)

B) Xe o GAAN ToAn B 10 T060 (08 Vp®) TOL AVTICTOLKEL GE KOTAVAA®ON X

KuPikav pétpov divetor omd tov Tomo: g(x) =12+0,6X, yuu x=>0.

"Evog kdtowkog g mOAng A Kot évog Katotkog e noAng B katavaimcav to
010 kuPkd vepov, yia to 2013. Av 0 kdTo1Kog TG TOANG A TAP®GE
LEYOADTEPO TOGO GTO AOYAPLAGHO TOV Atd TOV KATOWKO NG TOAN B, va
amodeigete 0TL 0 KAOE £vag amd TOVG dVO KATAVAAWMGE TEPIOTOTEPA OO 60
KUPKA pétpa vepou. (Movadeg 15)
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210 Oumhavo oynfua, dtvovral

oL Ypopkég mapaothoels C,
xou C; twv cvvaptioewv f

Kol g avTioTot(a, e
f(X)=|x-2| ko
1 2
X)==X+—,XeR
JY=THE2

o) No ekTynoere Tic
GUVTETAYUEVEG TMV OTUEIOV
toung tov C; ko C, ..

(Movédeg 6)
B) Na emPePormoete
aAYERPIKA TNV OTAVINGT GO GTO EPMTNLA OL). (Movadec 8)
v) Me ) Bonfeta tov Ypopik®V TopacTtdoemy, vo. BPeite o Toleg TYEG TOL X
n C; Bpioketon mévo amd m C, . (Movéideg 6)

d) Me 1t Ponbewa Tov epoTHHATOS V), va Ppeite Yo Toleg TIHEG TOL X EYEL
vomua Tpoypatikod aptdpod n mapdotacn: K = \/3|2 —X| = (x+2)
(Movddeg 5)

45215.

[Ma v evowkioon evog CLYKEKPLEVOL TUTOL WTOKLVITOL Yo pia NUEPQ, 1) ETOPELN

A ypedvel Tovg meAdteg TG cOUE®Va pe Tov Tomo: Y =60+0,20X ,6mov X etvon 1

amooToon mov dtovoudnke oe Km kot y €ivot 10 1060 TG pE®ONG 6€ EVPO.

o) T1 mocd Ba TAnpmdacet Evag meldtng g etopeiog A, o omoiog oe pio nuépa
ta&ideye 400 Km (Movddeg 5)

B) IMoéca yildpeTpa 00NyNGE Evag TELATNG 0 0moiog, Yo pia nuépa, TAnpwoe 150
EVPO; (Movéoeg 5)
v) Mia dAAn etaipeia, n B, ypedvel Tovg meAdteg TG avé NUEPA COLLPOVA LLE TOV
tono Y =80+0,10x 6mov, 6Tmg TPONYOLUEVMG, X EIVOL 1] OTOGTACT TOL
dwvonke oe Km kot y givat 10 moc6 g ypéwong oe evpd. Na eEetdioete
7ol amd TIG OVO ETAUPEIES HOC CUUPEPEL VO EMAEEOVLLE, OVAAOYOL UE TNV
AOGTOCT) TOL CKOTEVOVLE VO SLOVOGOVLLE. (Movadeg 10)
8) Av f(x)=60+0,20-x kar g(x)=80+0,10-X eivor ot suvapTAGEL TOL

exQpAalovv Tov TPOTO YPE®ONG TV eTapeI®V A Kot B avtictolya, va Ppeite

TIG GUVTIETAYUEVEG TOV GNUEIOL TOUNG TOV YPUPIKAOV TOPUCTACEDY TOV

cuvaptnoewv f kot g Kot va eEnynoete Tt ekepdlet 1 tipn| kabepdg amod

OVTEG TIG CUVIETAYLEVEG GE GYECT UE TO TPOPANLA TOL EPOTALATOS (V).
(Movdadeg 5)
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O aydvag 0pdpov avlpeso otn xeAdva Kot To Aayd yiverol cOLPOVa LLe TOVG
aKOA0VOOVG KOVOVES:

e H dwdpopn elvar tunpa gvog evBouypapov dpopov.

e O Aayog Eexwvaet ) ypovikn otyun t =0 and éva onpeio O.

e To téppa Ppioketar o€ onueio M pe OM > 600 pétpa.

o H yelova Eexwvael ) otiyun t =0 pe mpoPdoiopa, SnAad and Eva onueio A
nov Bpioketon peta&y tov O kot tov M, pe OA =600 pétpa.

YroBétovpe 011, i t >0, n andotaon Tov Aayod and o O tn ypovikn otiyun t

min diveton oo Tov TOmo S, (t) =10t* pétpa, evd 1 omdGTACY TG YEADVOS 0md

70 O T oTtypn t min divetar omd Tov Tomo Sy (t) =600+ 40t pérpo.

o) Na Bpeite o€ mdon andctacn and to O Ba tpénel va Ppicketor o éppo M,
MOTE N XEADVO, VO KEPOIGEL TOV AyDVAL. (Movadec 10)

B) Yrobétovpe tdpa 6TL 1 amdotacn tov tépuatoc M amd to O eivar OM=2250
pétpa. Na Bpeite:

1) TTow ypovikn otryun o Aaydg @Tavel T xeEAOVAL. (Movddeg 5)
i1) ITowog amod tovg 6v0 dpopeic mponyeitar tn ypovikn otiyun t = 12min

Kot wota ivan TotE N peTa&h TOVG ATOCTOOT). (Movadeg 5)
ii1) [ow ypovikn otrypn teppatiCel 0 VIKNTNIG TOL ay®dVa. (Movadec 5)

z0

OA=600 m A

e o woAn g Evponng o etoupeia TAXI pe 1o 6vopa ‘RED’ ypedvel 1 evpmd

pe v gicodo oto TAXI kot 0,6 evpd yio KEOe YIAMOUETPO TOV S1AVOEL O TEAATNG.

M dAAn etapeio TAXI pe to dvopa “YELLOW? ypedvel 2 evpd pe v

elcodo oto TAXI kot 0,4 vpd yio KEOe YIMOUETPO TTOV SLAVOEL O TEAATNG.

O mopomdve TIES 1YVOVV Y10, ATOCTAGELS LIKPOTEPES amd 15 ydueTpa.

a) i) Av f(X) eivar to moc6 mov ypemvel ) etaupeio ‘RED’ yia pia dradpopn x
YUMOUETPMOV VO, GOUTANPDOCETE TOV TOPOKAT® TIVOKOL.

X (km) 0 2 8
f(x) (evpad)

(Movéoeg 3)
i) Av g(X) givar to o6 mov ypemvel ) etaupeio “YELLOW’ yia o dtadpoun
X YIMOUETPOV VO GUUTANPDOGETE TOV TOPUKATO TIVOKOL.

x (km)

g(x) (evopd) |2 3,2 4.8

(Movédeg 3)
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B) Na Bpeite ta medio opiopod t@v cuvaptioewv T, g Kot Tovg TOHTovs Tovg
f(x), g(x) . (Movadec 8)
v) No 6YedU0ETE TIC YPOPIKES TAPUCTAGELS TOV cuvapTioewV f, g kot va Bpeite
Y0l TOlEG AMOGTACELS 1 emhoyn g etarpeiag ‘RED’ eivon mo owcovopuk,
OLTIOAOYOVTOG TNV OTAVTNOY GOG. (Movéideg 8)
d) Av d6vo meldtec A kau B petaxivnBodv pe v etaupeia ‘RED’ ko o meddtng A
dtavveel 3 yrudpetpa mapordve and tov B, va Ppeite moco mapandve Oa
TANpaocel 0 A og oxéon e tov B. (Movéodeg 3)

Y10 gndpevo oynua to ABI'A glvan tetpdymvo = : =

mievpdbg AB=3 kot 10 M givan éva A H r
Tuyoio ecmtepkd onpeio g dwywviov Al'.'Ecto E
TO GUVOAMKO EUPAOOV TV

OKLOUGUEVAOV TETPAYDOVMV TOL GYNLOTOG.

o) No omodeitete ont E=2x*—6x+9, x(0,3).

(Movadeg 9) K = z
X

B) Na amodeifete 611 E > % , v ke x €(0,3).

A X ] B
———

(Movéioeg 8)
v) ' o 0éom o0 M tdve oty Al T0 GuvoAIKO gUPadOV TOV CKIUGUEV®V
TETPUYOVOV TOV GYNLLOATOG YiveTal ELAYIGTO, ONAadn 160 pe % ;

No 01TloA0y\GETE TV OTAVTNOY GOG. (Movéioeg 8)

"Eva dnpotikd koAvppnmpto €xel oynua opboymvio maparlinidypappo ABT'A, pe
dwotdaoelg 15m kot 25m. O dpog, v Adyovg acpdielas, BEAeL va
KOTOGKELAGEL YOPp® omd TO KOALUPNTPLo po TAakostpouévn {dvn pe
otafepd TAGTOg X m (X > 0), dTOS PaiveTol GTO TOPAKATO GYT|LLAL.

8

o) Na amodeilete 611 T0 gUPaddv g Lovng divetal and 1 oyéon:
E(Xx)=4x*+80x, x>0 (Movédeg 9)

B) Na Bpedei o mhdrog x g {dvnge, av avth éxet epPadd E =500 m2,
(Movéoeg 7)
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v) Tlowo pmopel va glvar o TAdTog g LdvNg, av autr £xel epPaddv pikpoOTEPO
omd 500 m?; No. aiTloloyHGETE TNV AmévINGT| GO, (Movédeg 9)

"Eva opBoydvio maparlinAdypappo Exet mepipetpo [I=40cm. Av X cm givorl 1o purKog
TOV TOPUAANAOYPALLLLOV, TOTE :

a) vo amodeiete 0TL 0 < x < 20. (Movéoeg 4)

B) va amodei&ete 611 T0 gpPaddv E(x) tov opBoywviov divetar amd ) oyéon:
E(x)=20x-x%. (Moviédeg 8)

v) va amodei&ete OTL IoyvEL E(X) <100, ywo ké0e x €(0, 20). (Movéioeg 6)

) va amodeiEete 0TL amd Ol Ta opBoydvia pe otabepr| mepiperpo 40cm, eketvo
7oV £)eL TO peyaAvTepo euPaddv eivar To teTpdywvo TAevpdg 10cm. (Movddeg 7)

Mo pukpn| etanpeio movAdet froAoyikd eAOAAS0 GTO OLUOIKTLO.

270 SuTAOVO TOPATAV® GYNLLM, TUPOVGLALETAL 1] YPOPIKN TOPAGTACT) TG
oLVAPTNONG TTOL TEPLYPAPet Ta 6000 K(X) kot ta €500a E(X) amd v
TOANON X MTpov Aadtod o€ £va pPiva.

1000 B

"EcodaE(x)

800 A

Evpd
600

"E€oda K (x)

400

200

0 25 50 75 100 125 150 175 200
° .

Alrpa e A\ard ado
o) Nol EKTIUNGETE TIG GLVIETAYUEVEG TOV CUEIOL TOUNG TV dVO VOOV Kot

VoL EPUNVEVGETE T GMUAGIO TOL. (Movddeg 6)
B) IMowx elvar ta apykd (mayio) £E0da Tng etanpeiag; (Movddeg 5)
v) Iloéca Aitpa eAatdAad0 TPETEL Vo, TOLANGEL 1] EToUPEia Yo va punv Exet Inud
(Movédeg 6)
0) Na Bpeite Tov 100 TV cvvaptioenv K(X) kot E(X) kot va eraAndedoete
aAYERPIKA TNV ATAVINGT TOL EPOTHUATOS (V). (Movéoeg 8)

41315
Aivovtar ot cuvaptiocelg f(x)=4x+2 kot g(x)=4x>—9 pe nedio opiopov 1o R.
a) No Bpeite ta onueio TOUNG TG YPOPIKNG TOPACTACNC TG CLVAPTNONG J UE
Tov Gova X'X.
(Movadec 6)
B) Na e&etdoete av n ypapikn mapdotacn g f téuver tovg d€oveg o kdmoto
and ta onueia (3, 0) ko (=3, 0).
(Movadec 4)
v) Na omodeiete 6TL 01 Ypo@ikég mapaoTdoel Twv ovvoptioewv f, g dev
&yovv Koo onueio Téve cg KAmolov amd Toug AEoVeS.
(Movadeg 8)
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d) Na Bpeite cuvaptnon h g onoiag 1 ypoagikn mapdotacn sivar gubeia, diEpyeTon
a6 to A(0, 3) kot Téuver T YpaEIKn mapdoToon TG g o€ onpeio Tov nuasovo
Ox.

(Movadeg 7)

Avo @ilot amopdcicay vao Kavouv 1o xoumt Toug SovAeld. Tovg dpeoe va {wypapilovv

prAovlaKio Kot £6TNCOV L0 LKPY| ETYEIPNON Yo VO TOL TOVANGOVV LEGH

dradktvov. Ta ££0da KataokeLNS (o€ EVP®) Yia X pmhovlakia divoviot amd

ouvéptnon K (x)=12,5x+120 kot 1o é608a omd v TdANCY T0UG (08 £VPD), OF

Sbotnpa evég unvés, amd m cvvdaptnon E(x)=155x .

o) Av 1 enyeipnon Kamolo pnva dev kataokevdoel pmiovidkia, £xel ££00a; Na
OUTIOAOYNGETE TNV ATAVINGT GOG.

(Movddeg 6)
B) T exppdlet o apBudc 12,5 kot Tt o apBudg 15,5 oo mhaicto tov TpofAnuatoc;

(Movddeg 4)
v) Na Bpeite néca pmiovidkia TpENEL VoL TOLANGOVY MGTE Vo £X0VV 6000, OG0
Kot £600a (dNAad1| vo unv «umaivel pécox 1 entyeipnon) (Movddeg 6)
d) Av movAncovv 60 priovldaxia Oa £xovv KEPSOG; Na attioAoynoete v
AmTAvVINoN COG. (Movéioeg 9)
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